


We are your Promotional Products 
Supplier of the world’s best flashlights, 
tools, knives, outdoor gear and 
more. We’ve built our name through 
supplying high-quality, useful 
promotional items, and providing 
personalized customer service. We’re 
here to help you to make a lasting 
impression, so you can deliver a 
product worth putting your name on.

> The Leading supplier of Leatherman®

Tools, Maglite® Flashlights, Buck® Knives, 
Zippo® Lighters, Nite Ize® Innovative 
Solutions and much more 

> Unmatched customer service 

> Superior laser engraving, pad printing, 
and digital printing capabilities 

>  A dedicated “Solutions Team” that will 
recommend items to fit your event, 
promotion, and budget

>  A+ Sage Rated Supplier & 5-star 
rated in ASI’s “ESP” system for 
overall satisfaction, product quality, 
communication, problem resolution 
and imprinting 
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❱  The World’s HIGHEST QUALITY multipurpose tools

❱  A gift that consumers will keep for years, giving your 
corporate logo long-term exposure and countless views

❱  Perfect for DIYs, outdoorsmen, factory workers, safety 
awards, redemption programs, unions and anyone who 
wants a tool to use around the house

BEST SELLER

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved.
 2nd Location Engraving: $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

HANDLE

MAIN BLADE

LM37-P  LEATHERMAN® WINGMAN®

¡  4˝ closed. All stainless steel. 

¡  14 Tools: Half-serrated knife, three screwdrivers, package 
opener, ruler, spring-action needlenose & regular pliers, 
spring-action scissors, wire cutters & stripper, bottle & can 
opener, wood/metal file. 

¡  Comes with removable pocket clip. Laser Engraved. Boxed. 

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .37˝H
MAIN BLADE:  1˝W x.31˝H

Made In USA of US & 
Foreign Components 

HANDLE

LM50  LEATHERMAN® REV®

¡  4˝ closed. All stainless steel. 

¡  14 Tools: Knife, needlenose & regular pliers, three 
screwdrivers, wire cutters & stripper, package opener, ruler, 
bottle & can opener, wood/metal file. 

¡  Comes with removable pocket clip. Laser Engraved. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .37˝H
MAIN BLADE: 1˝W x .312˝H

NYLON SHEATH
INCLUDED

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  64.50  63.50  62.50  59.95 

(4D)

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price: 88.50  87.50  86.50  85.00 

(4D)
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LEATHERMAN®

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

LM38  LEATHERMAN® SIDEKICK®

¡  4˝ closed. All stainless steel. 

¡  14 Tools: Knife, serrated knife, three screwdrivers, ruler, saw, 
spring-action needlenose & regular pliers, wire cutters & 
stripper, bottle & can opener, wood/metal file.

¡  Comes with fixed lanyard ring, nylon sheath and removable 
pocket clip. Laser Engraved. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .37˝H 
MAIN BLADE:  1˝W x .31˝H 

HANDLENYLON SHEATH
INCLUDED

MAIN BLADE

LEATHERMAN® SKELETOOL®

¡  4˝ closed. All Stainless Steel. Locking main blade.

¡  7 Tools: Half-serrated knife, needlenose & regular pliers, wire 
cutters, universal bit driver, carabiner and bottle opener.

¡  Upgraded CX model (LM31) is made with premium 154CM steel.

¡  Comes with removable pocket clip. Laser engraved on blade. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area: BLADE: 1.25˝W x .37˝H

 QTY:  24-47  48-95  96-143  144+ 

 LM30:  94.50  93.00  91.50  89.95 

 LM31:  125.00  123.00  121.00  119.00 

(4D)
Available Styles:
LM30: Leatherman Skeletool, LM31: Leatherman Skeletool CX

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  88.50  87.50  86.50  85.00 

(4D)

BEST SELLER

LM30 - STAINLESS

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  75.00  74.00  72.50  69.95 

(4D)

LM70  LEATHERMAN® BOLSTER®  NEW
¡  A lightweight toolbox in your pocket at a mere 

5.9 ounces and 4” Long when closed.

¡  Features 14 tools including spring-action 
pliers and an outside-accessible knife. 

¡  The rounded handles keep your grip 
comfortable and secure. 

¡  Pocket clip and nylon sheath included. 
Laser Engraved. Boxed. 

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .37˝H
MAIN BLADE: 1˝W x .312˝H

NYLON SHEATH
INCLUDED

COYOTE TAN SUBLIME GREEN DENIM BLUE

LM30: LEATHERMAN SKELETOOL AVAILABLE COLORS

HANDLE

LM31
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LEATHERMAN®

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $3.25 (G)  plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

LM41  LEATHERMAN® REBAR®

¡  4˝ closed. All stainless steel. All locking features.
¡  17 Tools: Knife, serrated knife, needlenose & regular 

pliers, electrical crimper, wire stripper, replaceable 
wire cutters, file, saw, ruler, three screwdrivers, awl, 
bottle & can opener, wood/metal file.

¡  Includes sheath. Laser Engraved. Boxed.
¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1˝W x .25˝H  
MAIN BLADE: 1.5˝W x .312˝H

Available in stainless and black.

MOLLE SHEATH
INCLUDED  WITH 

LM41-BLACK

LM17-PLUS  LEATHERMAN® WAVE® PLUS
¡  4˝ closed. All stainless steel. All locking features. 

¡  17 Tools: Knife, serrated knife, needlenose & regular 
pliers, spring-action scissors, medium screwdriver, wire 
cutters, wire stripper, saw, ruler, large & small bit drivers, 
diamond-coated file, bottle & can opener, wood/metal file. 

¡  Leatherman’s most popular model.

¡  Includes sheath. Laser Engraved. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:

HANDLE: 2˝W x .37˝H

Available in stainless and black.

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 LM17-Plus Stainless  142.00  140.00  139.00  137.00 

 LM17-Plus Black  144.00  142.00  141.00  139.00 

(4D)

LM41 STAINLESS

NYLON SHEATH INCLUDED 
WITH LM41-STAINLESS

LM41 BLACK

LM41 BLACK - CLOSED

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 LM41 Stainless  99.00  97.50  96.00  95.00 

 LM41 Black  103.00  101.00  100.00  98.75 

(4D)

NYLON SHEATH INCLUDED 
WITH LM17-STAINLESS

MOLLE SHEATH
INCLUDED WITH 

LM17-BLACK

LM17-PLUS  
BLACK

LM17 BLACK - CLOSED

THE ULTIMATE 
LEATHERMAN®
MULTI-TOOL
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LEATHERMAN®

BEST SELLER

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

LM60  LEATHERMAN® BOND  
¡  Lightweight multi-tool with a minimal design and 14 essential features. 

¡  4” long when closed, all stainless steel implements

¡  14 tools: Needlenose & regular pliers, Hard-wire Cutters, 
Wire Cutters, Wire Stripper, 420HC Blade, Awl, Can Opener, 
Bottle Opener, Wood/Metal File, Phillips Screwdriver, 
Medium & Small Screwdriver, Ruler. 

¡  Nylon sheath included. Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5”W x .25”H
MAIN BLADE: 1”W x .31”H

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  79.50  78.00  76.50  74.95 

(4D)

NYLON SHEATH
INCLUDED WITH 

BOND

LM65  LEATHERMAN® CURL
¡  Packed with some of Leatherman’s iconic features yet affordable for 

first-time users. 

¡  15 Tools: Needlenose Pliers, Regular Pliers, Hard-wire Cutters, Wire 
Cutters, Wire Stripper, 420HC Knife, Large Bit Driver, Spring-action 
Scissors, Diamond-coated File, Can Opener, Bottle Opener, Awl w/ 
Thread Loop, Ruler, Wood/Metal File, Medium Screwdriver

¡  Nylon sheath included. Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: .5”W x .25”H
MAIN BLADE: 1”W x .31”H

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  110.00  109.00  107.00  105.00 

(4D)

NYLON SHEATH
INCLUDED WITH 

CURL

CURL - CLOSED

LM60 - CLOSED

PACKED WITH ICONIC 
LEATHERMAN® FEATURES 
AT AN AFFORDABLE PRICE

MINIMAL DESIGN WITH 14 
HIGHLY FUNCTIONAL TOOLS 
FOR THE JOB AT HAND

LEATHERMAN® RAPTOR® RESPONSE
¡  Compact, portable shears ready for any situation. These 

scissors will cut through materials while the micro-
serrations on the inner blade keep fabrics from slipping 
and binding. 

¡  Perfect for medical kits, emergency workers, 
construction workers, and more.

¡  Features 4 tools: 420HC Stainless Steel Folding 
Shears, Ring Cutter, Ruler, Oxygen Tank Wrench.

¡  Pocket clip included. Available in three colors. 
Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area: 1.25”W x .19”H

Available Colors: 
Grey (832955), Blue (832959), Red (832963)

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144+

 Price:  105.00  103.00  101.50  99.50 

(4D)
BLUE - CLOSED RED - CLOSED

scissors will cut through materials while the micro-
serrations on the inner blade keep fabrics from slipping 

GREY - OPEN

PERFECT FOR 
EMERGENCY 
RESPONSE 
PROFESSIONALS!
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LEATHERMAN®

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $3.25 (G) plus set-up charge.  Please note that prices shown here are subject to change. 

832382 STAINLESS STEEL

832384 LIME GREEN

832383 DENIM BLUE

832617 STAINLESS BLACK

LEATHERMAN® SKELETOOL KNIFE
¡  3.5˝ closed. 2.5˝ blade. Lockback. 

¡  Made with 420HC stainless steel and featuring a 
comfortable, contoured grip with BottleClip. Laser 
Engraved. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .5˝H

Available Styles:
KBX - Half-Serrated Blade
832382 Stainless Steel,  832383 Denim Blue,
832384 Lime Green,  862617 Stainless Black,
832613 Coyote Tan

KB – Straight Blade
832385 Black handle stainless blade

 QTY: 24-95 96-143 144-287  288+ 

 Price:  55.00  54.00  53.00  51.95 

(4D)

832385 STRAIGHT BLADE

LM6 LEATHERMAN® MICRA® POCKET TOOL
¡ 2.5”closed. All stainless steel.

¡ 10 Tools: Knife, Opens into spring action scissors, flat/Phillips 
screwdriver, nail file & cleaner, tweezers, bottle opener, ruler, 
medium & extra-small screwdriver.

¡ Most popular Leatherman keychain tool.

¡ Comes with key ring. Laser Engraved. Boxed.

¡ Made in the USA of US & Foreign Components.

Approx. Imprint Area:
HANDLE LEFT OR RIGHT SIDE OF DIP: .50”W x .25”H
HANDLE CENTER: 1.25”W  x .125”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287  288+ 

 Price:  69.00  67.00  66.00  64.50 

(4D)

NEW 
COLORS

SLATE

ARCTIC BLUE

BLACK CHERRY

NAVY

832613 COYOTE TAN
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LEATHERMAN®

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $3.25 (G) plus set-up charge.  Please note that prices shown here are subject to change.

LMT2  LEATHERMAN® FREE™ T2
¡  3.5˝ closed. The most compact offering in the FREE™ family! 
¡  8 Tools: Knife, pry tool, package opener, awl, bottle opener, 

Phillips/medium/extra small screwdrivers.
¡  Laser engraved. Boxed. Made in the USA.

Approx. Imprint Area:
BACK HANDLE: 1.25˝W x .37˝H, BLADE: 1˝W x .25˝H

 QTY: 24-47 48-95 96-143  144+ 

 Price:  67.00  65.00  64.00  61.95 

(4D)

LMT4 - CLOSED

LMT4  LEATHERMAN® FREE™ T4
¡  3.5˝ closed. Minimalist multi tool using Free™ technology. 
¡  12 Tools: Knife, spring-action scissors, pry tool, package 

opener, awl, bottle opener, wood/metal file, Phillips/medium/
small/extra small screwdrivers, tweezers.

¡  Comes with a pocket clip attached for easy access.
¡  Laser engraved. Boxed. Made in the USA.

Approx. Imprint Area: 
BLADE: 1˝W x .25˝H

 QTY: 24-47 48-95 96-143  144+ 

 Price:  88.50  87.50  86.00  84.50 

(4D)

LMT4 - OPEN

LMT2 - OPEN

LM80 LEATHERMAN® ARC - NEW
¡  Built with premium materials and features, ARC is the 

first-ever multi-tool to have a MagnaCut steel blade with 
superior edge retention and durability.

¡  Taking advantage of Leatherman’s most advanced FREE® 
technology, ARC uses magnets so features open easily 
with one hand (no fingernails required), move smoothly, 
and lock into place with a satisfying click.

¡  With 20 tools, removable pocket clip, four-pocket nylon 
sheath, a bit driver and nine double-ended bits, the 
durable, practical ARC sets the standard for now and the 
future for premium multi-tools.

¡  Laser engraved. Boxed. Made in the USA.

Approx. Imprint Area: 
HANDLE: 1.5”W x .25”H, BLADE: 1.5”W x .40”H

 QTY: 12-23 24-47 48-143  144+ 

 Price:  265.00  260.00  255.00  250.00 

(4D)

ARC - CLOSED

LMT2 -BACK HANDLE  CLOSED

THE ULTIMATE 
LEATHERMAN 
MULTI-TOOL
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❱  A U.S.A. manufacturer since 1979

❱   Carried by thousands of law enforcement officers, 
emergency responders, military service members and 
people around the world

❱   The most durable flashlight on the market designed 
to last for years

❱  Limited lifetime warranty
❱  Want a Maglite® item you don’t see here? 

Contact us for special orders.

The “AA” Mini Maglite® is an icon of classic American design. Famous around the world for its quality, durability, and dependability. 
At 5.75˝ length this is a perfectly sized, substantial flashlight for storing in a drawer, car, backpack, or emergency kit.

¡  Rugged, machined aluminum construction with knurled design.

¡  High-intensity, adjustable light beam that goes from spot to flood. Water and shock resistant. Comes with a spare bulb in the tail cap.

¡  A high-value, USA-made, universal promotional item and gift.

“AA” MINI MAGLITE®

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. 2nd Location $1.50 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

M2A-RBL BLUE

M2A  “AA” MINI MAGLITE®

¡  5.75˝ in length. Comes with 2 “AA” batteries.
¡ Packaged in a sleek black presentation box. 
¡ A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2.25˝W x .5˝H, HEAD: .75˝W  x .62˝H

Available Colors:
Black, gray, red & blue. 
For pink, gold, navy and green Add $3.95 (G)

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+

 Price:  23.00  22.00  21.50  20.95 

(4D)

M2A-GY GRAY

M2A-GR GREENM2A-R RED

M2A-BK BLACK

M2A-GD GOLD

M2A-NAVY NAVY

M2ASM-BK BLACK 

M2ASM  “AA” MINI MAGLITE®

WITH SMOOTH BARREL
¡  5.75˝ long with smooth barrel design, made for 

full-color imprinting.
¡  Comes with 2 “AA” batteries and packaged in a 

sleek, black presentation box.
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area: 
BARREL: 2.25˝W x .5˝H

Available Colors:
Black and silver. 

 QTY: 48-95 96-287 288+

 Price:  25.50  24.25  23.25 

(3D)

AVAILABLE 
ONLY IN

BLACK & SILVER 

“AA”MINI MAGLITE®

NOW WITH 
FULL-COLOR 
IMPRINTING!

BEST SELLER

M2ASM-S SILVER
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MAGLITE®

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved – appears white.  
2nd Location Engraving $1.50 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

M3A-RBL BLUEM3A-GR  GREEN

M3A-R  RED M3A-GY  GRAY

M3A  “AAA” MINI MAGLITE®

¡  5˝ in length. Comes with pocket clip, 
2 “AAA” batteries 

¡  Packaged in a sleek presentation gift box.
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area: BARREL: 2˝W  x .31˝H
HEAD: .5˝W x .43˝H

Available Colors: Blue, black, gray, red, and green. 
For green add $2.95(G) 

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+

 Price:  21.00  20.50  19.50  18.95 

(4D)

The “AAA” Mini Maglite® is a smaller, lighter version of the “AA” Mini Maglite®. Designed for easy 
storage and mobility. It features a pocket clip for carrying in shirt or pant pockets.

¡  Rugged, machined aluminum construction with knurled design.
	 ¡  High-intensity adjustable light beam that goes from spot to flood. Water and shock resistant. Comes with a spare bulb in the tail cap.
	 ¡  Fits conveniently into pockets, purses, or can be attached to keyrings, making it a useful and universal promotional product. 

“AAA” MINI MAGLITE®

M3A-BK  BLACK

MAGLITE® SOLITAIRE®

The Maglite® Solitaire® is proof-positive that good things come in small packages. Just over 3˝ in length 
and weighing less than one ounce, this pocket sized Maglite® throws a powerful beam.

¡  Rugged, machined aluminum construction.

	 ¡  High-intensity adjustable light beam that goes from spot to flood. Water and shock resistant. Comes with a spare bulb in the tail cap.

	 ¡  Fits conveniently into pockets, purses, or can be attached to keyrings, making it a useful and universal promotional product. 

K3A-RBL BLUE

K3A  MAGLITE® SOLITAIRE®

¡  3.25˝ long.
¡  Comes with key ring/lanyard attachment. 
¡  1 “AAA” battery and packaged in a sleek, 

black presentation box. A USA 
Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 1.5˝W x .312˝H

Available Colors:
Red, blue, black, gray, navy, green, pink, and 
orange. For navy, pink, green and orange 
add $1.95 (G)

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  14.50  13.75  13.25  12.50 

(4D)
K3A-GR GREEN

K3A-OR ORANGE

K3A-B  BLUE

K3A - NAVY NAVY

K3A-BK BLACK

K3A-GY GRAY

K3A-P PINK
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MAGLITE®

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved – appears white.  
2nd Location Engraving $1.50 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

K3ALED-RBL BLUE

M3ALED-GY GRAY

M3ALED-BK BLACK

M3ALED-RBL BLUE

M3ALED-RG ROSE GOLD

K3ALED-R RED

K3ALED-BK BLACK

K3ALED-GY GRAY

K3ALED-RG ROSE GOLD

M3ALED-R RED

Make the night shine brighter for longer with your favorite Maglite® in LED. All the classic models from 
Maglite® are offered with state-of-the-art LED light engines. LED lights are more efficient 

than “regular” incandescent lights, meaning more battery and bulb life, and brighter beams.

HIGH-INTENSITY LED FLASHLIGHTS

K3ALED  MAGLITE® SOLITAIRE® LED
¡  3.25˝ long, comes with key ring/lanyard attachment.
¡  Twist the head to turn on, turn off and focus spot to flood. 
¡  “AAA” battery and packaged in a sleek presentation box.
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 1.5˝W x .31˝H
WRAP BARREL: 1.5˝W  x 1.5˝H 

Available Colors:
Blue, gray, black, red, and rose gold. 
For rose gold add $1.95 (G)

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 Price:  31.00  30.00  29.25  28.75 

(4D)

M3ALED  “AAA” MINI MAGLITE® LED
¡  5˝ long, comes with pocket clip.
¡  Shines a beam whose intensity is nothing short of amazing 

from a pocket-clippable flashlight that’s not much bigger 
than a penlight.

¡  2 “AAA” batteries and packaged in a sleek presentation box.
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2˝W x .31˝H
WRAP BARREL: .5˝W x .43˝H 

Available Colors:
Blue, gray, black, red, and rose gold. For rose gold add $2.95 (G)

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 Price:  37.25  36.50  35.75  34.75 

(4D)

WANT AN ITEM THAT 
YOU DON’T SEE HERE? 
WE CARRY THE ENTIRE 
MAGLITE® COLLECTION
PLEASE CONTACT US 
FOR DETAILS
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MAGLITE®

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved – appears white.  
2nd Location Engraving $1.50 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

2AALED-GY GREY

The “AA” Mini Maglite® LED offers higher performance, with the same sleek design. Driven by a state-of-the-art 
LED light engine, the “AA” LED Mini Maglite® is a brighter, more efficient, compact and easy-to-use flashlight. 

¡  4 light modes: Peak Power, 25% Power, Blink Mode, S.O.S. Signals.             ¡  Extended battery life.

¡  High-performance LED beam that focuses simply by rotating the head.

MINI MAGLITE® LED 2-CELL “AA” FLASHLIGHT
REFINED OPTICS, EFFICIENT POWER, DURABILITY AND QUALITY

2AALED  2 “AA” LED MINI MAGLITE®

¡  6.5˝ in length. Comes with 2 “AA” batteries. 
¡   Packaged in a sleek, black presentation box 
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2.31˝W x .5˝H
WRAP BARREL: 2.4˝W x 2.2˝H
HEAD: .875˝W x .625˝H   

Available Colors:
Black, red, gray, green, blue and copper.  
For green and copper, add $2.00 (G).

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 2AALED:  48.50  47.00  46.00  45.00 

(4D)

2AALED-PAK  “AA” MINI MAGLITE®

LED HOLSTER PACK
¡  6.5˝ length. Includes 2AALED Maglite®, 2 “AA” 

batteries and nylon holster.
¡  Blister packed.
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2.31˝W x .5˝H   HEAD: .875˝W x .625˝H

Available Colors:
Black, blue, red, and gray. 

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 Price:  47.25  46.00  45.25  44.50 

(4D)

2AALED-PAK

NYLON 
HOLSTER

2AALED-BK  BLACK

2AALED-RBL BLUE2AALED-R  RED

2AALED-GR GREEN2AALED-C COPPER
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MAGLITE®

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved – appears white.  
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

¡  Packaged in a four color chipboard box.
¡  “C” cell batteries not included, but are 

available for an additional:
    $3.00 (G) per battery bulk

CHIPBOARD BOX

MAGLITE® ML25 -2C CELL FLASHLIGHT
¡  6.5˝ long. Easy to use ON/OFF focus with 

a simple twist.
¡  Water resistant. Batteries not included, available for 

an additional charge.  A USA Manufactured Product.
¡  Available in incandescent (ML25IT-2C) and LED (ML25LT-2C)

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2.5˝W  x .75˝H
HEAD: 1.25˝W  x 1˝

Available Colors:
Black, red, gray, and blue

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

Incandescent 
(ML25IT-2C):

 38.50  37.00  35.75  34.50 

LED
(ML25LT-2C):

 48.50  47.00  46.00  45.00 

(4D)

MAGLITE® ML25 3C FLASHLIGHT
¡  8.5˝ long LED flashlight. Easy to 

use ON/OFF focus with a simple twist. 
¡  Water resistant. Batteries not included, available for an 

additional charge. A USA Manufactured Product.
¡ Available in incandescent (ML25IT-3C) and LED (ML25LT-3C)

Approx. Imprint Area:
BARREL: 3.5˝W x .75˝H  
HEAD: 1.25˝W  x 1˝

Available Colors:
Black, red, gray, and blue

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

Incandescent 
(ML25IT-3C):

 42.00  40.25  39.25  38.25 

LED
(ML25LT-3C):

 51.50  50.50  49.25  48.50 

(4D)

THE ML25 SERIES 
FROM MAGLITE®

PERFECT POWER, 
PERFECT SIZE, 
PERFECT PRICE

(4D)

BEST SELLER

RED

GRAY

BLUE

BLACK

RED

GRAY

BLUE

BLACK
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MAGLITE®

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Method of Imprinting: Laser Engraved – appears white. 
 2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

¡  High-intensity adjustable light beam that goes from spot to flood by turning the head. 

¡  Rugged, machined aluminum construction with knurled design. Water and shock resistant.

¡  Great for safety programs, industrial promotions, high-tech premiums. Military, police, and firefighters. Automotive, 
transportation and construction companies.

THE ORIGINAL MAGLITE® FLASHLIGHTS
#1 CHOICE AMONG EMERGENCY, MEDICAL & SECURITY PROFESSIONALS

¡ Packaged in a four-color chipboard box.
¡ “D” cell batteries not included, but are 

available for an additional:
    $3.00 (G) per battery bulk

CHIPBOARD BOX

3D  3 “D” CELL MAGLITE® FLASHLIGHT
¡   12.375˝ length. Requires 3 “D” batteries, not included. 
¡  Comes in a full-color chipboard box. 
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 3.5˝W   x 1˝H
HEAD: 1.25˝W  x 1˝H

Available Colors:
Black, red, blue, gray

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 Price:  56.00  55.20  53.95  51.50 

(4D)

BEST SELLER

BLUE

RED

GRAY

2D  2 “D” CELL MAGLITE® FLASHLIGHT
¡  10˝ length. Requires 2 “D” batteries, not included.
¡  Comes in a full-color chipboard box. 
¡  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 2.5˝W x 1˝H  
HEAD: 1.25˝W  x 1˝H

Available Colors:
Black, red, gray, and blue

 QTY: 36-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  55.00  53.00  51.25  49.50 

(4D)

BLUE REDGRAY

BLACK

BLACK
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MAGLITE® COMBO SETS

Set-up Charge $70.00 (G) per item.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per item. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
Price includes engraving on both items. Please note that prices shown here are subject to change. 

 MAGLITE® COMBINATION SETS: 
 TWO GREAT PRODUCTS, ONE AMAZING SET

SEE PAGE 2-3 FOR MORE 
LEATHERMAN® DETAILS

“AA” MINI MAGLITE® WITH 
FULL SIZE LEATHERMAN® TOOL
¡  Maglite® is 5.75˝ long and is available in black, blue, red and grey. 
¡  Full size Leatherman® tool is 4˝ long when closed. 
¡  Package includes 2 “AA” batteries and gift box.  
¡   Made in USA.

Approx. Imprint Area:
M2A BARREL: 2.25˝W x .5˝H, M2A HEAD: .75˝W x .62˝H
TOOL: Varies. See Pages 2-3 for imprint area details.

Available Styles:
M2A-LM50 AA Mini Maglite® & Leatherman® REV®

M2A-LM37 AA Mini Maglite® & Leatherman® Wingman®

M2A-LM38 AA Mini Maglite® & Leatherman® Sidekick®

M2A-LM41 AA Mini Maglite® & Leatherman® Rebar®

M2A-LM17 AA Mini Maglite® & Leatherman® Wave®

M2A-LM60 AA Mini Maglite® & Leatherman® Bond®

M2A-LM65 AA Mini Maglite® & Leatherman® Curl®

As Low As: $92.50  (D)  |  Minimum: 24 Pieces
See website for all pricing details.

LED “AA” MINI MAGLITE® WITH 
FULL SIZE LEATHERMAN® TOOL
¡  Super powerful 6.5˝ LED Mini Maglite® available in black, blue, red and grey. 
¡  Full size Leatherman® tool is 4̋  long when closed. 
¡  Package includes 2 “AA” batteries and gift box.  
¡   Made in USA.

Approx. Imprint Area:
2AALED BARREL: 2.25˝W, x .5˝H 2AALED HEAD: .75˝W x .62˝H
TOOL: Varies. See Pages 2-3 for imprint area details.

Available Styles:
2AALED-LM50 AA Mini Maglite® LED & Leatherman® REV®

2AALED-LM37 AA Mini Maglite® LED & Leatherman® Wingman®

2AALED-LM38 AA Mini Maglite® LED & Leatherman® Sidekick®

2AALED-LM41 AA Mini Maglite® LED & Leatherman® Rebar®

2AALED-LM17 AA Mini Maglite® LED & Leatherman® Wave®

2AALED-LM60 AA Mini Maglite® & Leatherman® Bond®

2AALED-LM65 AA Mini Maglite® & Leatherman® Curl®

As Low As: $105.00 (D)  |  Minimum: 24 Pieces
See website for all pricing details.

284 OPEN

M2A-284 “AA” MINI MAGLITE® WITH 
BUCK® BANTAM BBW KNIFE
¡  The Mini Maglite® paired up with the popular Buck Bantam 

BBW knife.
¡  The Mini Maglite® is 5.75˝ long. The Buck knife has a 3.75˝ 

handle and 2.75˝ blade. 
¡  Comes with 2 “AA” batteries and packaged in a black 

presentation box. Made in USA.

Approx. Imprint Area:
M2A BARREL: 2.25˝W x .5˝H
M2A HEAD: .75˝W  x .62˝H
KNIFE BLADE: 1.75˝W x .5˝H

Available Colors: 
Maglite: Gray, red, blue and black 

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  70.00 68.50 67.00 65.00

(4D)

BEST SELLER
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COMBO SETS

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per item.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per item. Please note that prices shown here are subject to change. 

KM2A  MAGLITE® COMBINATION SET
¡  3.25˝ Maglite® Solitaire® with the 5.75˝ AA Mini Maglite®. 
¡  Package includes both flashlights, 1 “AAA” battery, 2 “AA” batteries 

and a key ring/lanyard attachment. 
¡  Packaged in a sleek presentation box.  A USA Manufactured Product.

Approx. Imprint Area:
SOLITAIRE®:  1.5˝W x .312˝H
MINI MAGLITE® BARREL:  2.25˝W x .5˝H
MINI MAGLITE® HEAD: .75˝W x .62˝H

Available Colors: Black, blue, red, and gray.

M2A-DH1 “AA” MINI MAGLITE® WITH 
NITE IZE® DOOHICKEY™ TOOL
¡  5.75˝ long “AA” Mini Maglite® packaged with the incredible 

DoohicKey™ Tool. 
¡  Maglite® Available in Black, Blue, Red or Gray. 
¡  DoohicKey™ Available in Silver or Black. 
¡  Packaged in beautiful black presentation box with 

2 “AA” batteries

Approx. Imprint Area:
M2A: 2.25˝W x .5˝H
DOOHICKEY™: .87˝W  x .125˝H
OR .4˝W x .33˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  36.05 35.00 33.70 32.35

(4D)

 QTY: 24-47 48-95 96-143 144-287

 Price:  42.70  41.00  38.80  37.70 

(5D)

presentation box.

Approx. Imprint Area:
M2A BARREL: 2.25˝W x .5˝H, M2A HEAD: .75˝W x .62˝H
2825 HANDLE: .75˝W x .25˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 Price:  44.00  43.00  41.50 40.00

(4D)

M2A-2825  “AA” MINI MAGLITE® WITH 
TRAVELER MULTI-FUNCTION TOOL  
¡  Maglite® is 5.75˝ long and comes in Black, Blue, Red or Gray.
¡ Traveler Multi-tool is 3.5˝ when closed and comes with 8 

essential tools.
¡ Comes with 2 “AA” batteries and packaged in  

3895 RAVEN LIGHT & POCKET KNIFE 
COMBINATION SET  NEW
¡  A combination set with an all black penlight and matching black 

folding knife.
¡  The penlight is 5.40”L. The Knife handle is 4.25”L with a 3.25”L blade. 
¡  Get these two items engraved with your logo for a custom kit that 

makes a perfect gift. 
¡  Boxed. Laser engraved.  

Approx. Imprint Area:
KNIFE HANDLE: 1.80”W X 0.50”H
KNIFE BLADE: 1.25”W X 0.45”H
FLASHLIGHT: 1.50”W X 0.40”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 Price:  33.00  32.00  31.00  29.50 

(4C)
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❱  Rely on a flame that’s burned brightly for over 90 
years with your message on a Zippo®.

❱  Zippo® lighters are an American icon, known and 
collected all around the world for their reliability, 
craftsmanship, and creative designs. 

❱  With an expanding product line, Zippo® is a brand to 
look to for the classic and reliable, but also the new 
and exciting. 

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Full-Color Digital or Laser Engraved. 
Please note that prices shown here are subject to change.

HIGH POLISH CHROME ZIPPO®

WINDPROOF LIGHTER
¡  One of the most versatile and popular Zippo® Finishes.
¡  Packaged in a gift box. Made in USA.

Approx. Imprint Area:
1.279”W X 2.027”H

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  32.00  30.75  29.50 

(3D)

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  28.95  27.40  25.80 

(3D)

205  SATIN CHROME ZIPPO®

WINDPROOF LIGHTER
¡  The satin chrome finish provides a silky luxurious feel for a refined look.
¡  Packaged in a gift box. Made in USA.

Approx. Imprint Area:
1.279”W X 2.027”H

254B - BRASS250 - CHROME

20446 - BLUE151 - MULTI COLOR 24756 - BLACK151 - MULTI COLOR49191 - TEAL150-CLASSIC BLACK ICE 
Full engrave

Top and Body

Full engrave
Top and Body

 GIFT BOX INCLUDED WITH ALL WINDPROOF LIGHTERS

Upgrade The Packaging 
To Include Lighter Fluid: 
$11.50 (D) Per Piece

Upgrade The Packaging 
To Include Lighter Fluid: 
$11.50 (D) Per Piece

28129 - GREEN

ALL ZIPPO®

WINDPROOF 
LIGHTERS ARE
USA MADE

BEST SELLER

207  CLASSIC STREET CHROME™

ZIPPO® LIGHTER
¡  Zippo’s Classic Street Chrome™ lighter has a 

‘distressed’ look, giving the lighter a pocket-worn look. 
¡  Made in USA. Packaged in a gift box. 

Approx. Imprint Area:
1.279”W X 2.027”H

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  27.40  26.30  25.20 

(3D)Upgrade The Packaging 
To Include Lighter Fluid: 
$11.50 (D) Per Piece

 GIFT BOX INCLUDED
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ZIPPO®

Set-up Charge $70.00 (G) per logo.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change.

ZIPPO® WOODCHUCK USA 
WINDPROOF LIGHTERS  
¡  Zippo, in partnership with WOODCHUCKUSA, and their Buy One. 

Plant One.® program, will plant one tree for every lighter sold. 
¡  Made from 100% real wood, that will help restore and protect 

the forests of the world. 
¡  Each gift box comes with a special code to learn where your 

tree was planted. 
¡  Made in USA. Packaged in a gift box. Laser Engrave. 

Lighter fluid not included due to shipping restrictions. 
¡  Real wood varies slightly from product to product. 

Not every lighter will look exactly the same

Approx. Imprint Area: 1.279”W X 2.027”H

Available styles:  49082 Birch, 29900 Cedar

 QTY: 30-99 100+ 

 29900 Cedar  54.50  52.60 

 49082 Birch  57.90  56.85 

(2D)

 GIFT BOX 
INCLUDED

BUY A ZIPPO LIGHTER,  PLANT A TREE WITH THE WOODCHUCK SERIES!

SCAN TO 
WATCH VIDEO

BEST SELLER
ALL METAL 
CONSTRUCTION, 
MATTE COLOR FINISH

233 - RED MATTE
214 

WHITE
229

ROYAL BLUE
231

ORANGE
218

BLACK
238
PINK

221
GREEN

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  32.60  31.50  30.40 

(3D)

MATTE COLORED ZIPPO®

WINDPROOF LIGHTERS
¡  Design a unique lighter that is just right for you 

with colored ZIPPO® Windproof Lighters. 
¡  Packaged in a gift box. Made in USA.

Approx. Imprint Area:
1.279”W X 2.027”H

Upgrade The Packaging 
To Include Lighter Fluid: 
$11.50 (D) Per Piece

239  - NAVY MATTE

 49082 BIRCH  29900 CEDAR

49193  GLOW IN THE DARK 
WINDPROOF ZIPPO® LIGHTER  
¡  The Glow In The Dark Zippo lighter brings a whole 

new level of creativity to your Zippo Lighter! 
¡  Expose this white lighter to light, then turn off the 

lights to see it shine!
¡  Backed by Zippo’s Lifetime Guarantee. Made in USA.
¡  Packaged in a gift box. Lighter fluid sold separately.  

Approx. Imprint Area:
1.279”W X 2.027”H

Upgrade The Packaging 
To Include Lighter Fluid: 
$11.50 (D) Per Piece

EXPOSE TO LIGHT, THEN TURN 
OFF THE LIGHTS TO SEE YOUR 
ZIPPO SHINE!

GLOW IN THE DARK STATE

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  36.85  35.80  34.70 

(3D)
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ZIPPO®

A WINDPROOF, 
RECHARGEABLE LIGHTER
THAT USES ELECTRICITY 
INSTEAD OF A FLAME!

40153 ZIPPO®

CANDLE LIGHTER
¡  This ergonomic yet stylishly designed candle 

lighter makes lighting flames safe and easy. 
¡  Features: rugged metal construction, child-

resistant safety button, one-hand ignition switch.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1˝W x .5˝H

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  26.50  25.75  25.00 

(3D)

121573  ZIPPO® RECHARGEABLE 
CANDLE LIGHTER
¡  Zippo’s new rechargeable candle lighter 

requires no refilling and no butane. Instead, 
it runs on electricity, emitting a beam hot 
enough to light anything a normal flame can. 

¡  The flexible neck makes it easy for lighting 
hard-to-reach wicks.

¡  Charging cord included. Boxed.

Approx. Imprint Area: 1”W x .5”H
Available colors: Red, Rose Gold, Pebble Gray

 QTY: 30-99 100-299  300+ 

 Price:  44.00  43.00  41.95 

(3D)

REDROSE 
GOLD

Set-up Charge $70.00 (G) per logo.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change.

PEBBLE 
GRAY

OFFERING DEEPER CUSTOMIZATION PROCESSES ON 
YOUR FAVORITE WINDPROOF LIGHTERS FOR ULTIMATE CREATIVITY

540360   CUSTOM WRAP ZIPPO® 
WINDPROOF LIGHTER 
¡  Completely customize your Zippo Windproof lighter 

with our full wrap process.
¡  Design along the front, back, top and sides of a 

Zippo lighter to make a truly unique piece. 
¡  Made in USA. Packaged in a gift box. 

Approx. Imprint Area: .75”W x 2.00”H

 QTY: 30

 Price: 40.20 

(3D)
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ZIPPO®

BEST SELLER

WATERPROOF, 
DUSTPROOF, AND 
DROPPROOF.
FEATURING A 
FLASHLIGHT!

BLUE

GREEN

ORANGE

RECHARGEABLE HAND WARMER AND POWER BANK IN ONE

40512 ZIPPO®  HEATBANK™ 9-HOUR 
RECHARGEABLE HAND WARMER
¡  The HeatBank 9-Hour rechargeable hand warmer 

keeps you warm and your devices charged. 
¡  Featuring dual-sided heating, with 6 different 

settings. Rechargeable 5200 mAh lithium-ion 
battery, with up to 9 hours of run time per charge!

¡  Charges USB compatible devices including mobile 
phones, MP3 players, tablets and cameras.

¡  Laser engraved or full-color printing. Boxed.

Approx. Imprint Area: 3.25˝W  x 1.75˝H  

Available colors: Black, silver, blue, green, orange

 QTY: 24-95 96-143 144+ 

 Price:  61.00  60.00  59.00 

(3D) BLACK SILVER

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Full-Color Digital or Laser Engraved. 
Please note that prices shown here are subject to change. 

40609  ZIPPO® HEATBANK® 6 
RECHARGEABLE HAND WARMER 
¡  A rechargeable handwarmer and powerbank in one.
¡  This perfect portable companion keeps you warm, 

connected, and comfortable with its three heat settings, 
charging port, and included neck lanyard. 

¡  4,400 mAh lithium-ion battery for warmth up to 
6 hours run time.

¡  Laser engraved. Boxed.

Available colors: Black, Blue, Green, Orange

Approx. Imprint Area: .75”W x 2.00”H

 QTY: 24-95 96-143 144+ 

 Price:  48.40  47.35  46.30 

(3D)

40633  ZIPPO® HEATBANK® 6 PRO 
RECHARGEABLE HAND WARMER 
¡  The HeatBank® 6 Pro is the most rugged heatbank Zippo has 

to offer.
¡  Waterproof, dustproof, and dropproof, this hand warmer 

can handle the most demanding conditions and outdoor 
adventures.

¡  Features an integrated LED flashlight.
¡  Rechargeable 5,200 mAh lithium-ion battery for warmth up 

to 6 hours run time.
¡  Laser engraved or full color printing. Boxed.

Available colors: Black, silver

Approx. Imprint Area: 1.00”W x 2.75”H 

 QTY: 24-95 96-143 144+ 

 Price:  66.30  64.75  63.15 

(3D)
ACCESSORIES

ACCESSORIES
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❱  Behind every Buck® knife is over 110 years of experience and 
craftsmanship

❱  Buck® uses the very best materials and state-of-the-art 
technology to create knives that meet the demands you expect 
of a high quality knife

❱  Each and every Buck® knife is backed by their Forever 
Warranty, because they believe in the integrity of their products

❱     Want a Buck® item you don’t see here? Contact us for special 
orders.

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

110  BUCK® FOLDING HUNTER™

LOCKBACK KNIFE
¡   Buck’s #1 lockback knife.
¡   4.875˝ wood grain handle. 3.75˝ stainless steel blade.
¡    Comes with leather sheath. Laser engraved. Boxed. 
¡    MADE IN USA.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.625˝W x .25˝H
BLADE: 2˝W x .375˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  97.00  96.00  94.50  93.00 

(4C)

389BRS   BUCK® CANOE KNIFE
¡   Wood Handle at 3.63” long. Stainless-steel Blade Lengths: 2.5” 

and 1.88”
¡   A classic, convenient, and multi-purpose knife. The woodgrain 

handle has nickel silver bolsters for a refined look, with 2 
blade options. 

¡   No pocket clip. Laser engrave on main blade. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25”W x .40”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  48.00  46.75  45.25  44.25 

(4C)

722  BUCK® SPITFIRE™ KNIFE   
¡  4.25˝ handle. 3.25˝ stainless steel blade. 
¡  The Spitfire easily opens with one hand and the 

aluminum handle offers a sleek, lightweight design.
¡  Laser Engraved. Boxed. 

Made In USA of Domestic and Foreign Parts.

Available colors:
Black, Gray, Orange

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H
HANDLE: 2˝W x .5˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  71.00  70.00  68.50  67.00 

(4C)

BLACK

GREY

ORANGE

SHEATH
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BUCK® KNIVES

BEST SELLER

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

327  BUCK® NOBLEMAN™ LINERLOCK KNIFE
¡   3.75˝ stainless steel, titanium coated handle. 2.625˝ stainless steel blade.
¡  Contemporary, slim line, frame-lock knife.
¡  Also available in a smaller size with a 2.75” handle and 1.85” blade (Item# 325).
¡   Comes with clip. Laser engrave the handle and/or blade. Boxed.

Available colors:
327 Buck Nobleman, 2.625” Blade
325 Buck Colleague, 1.85” Blade

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25˝W x .375˝H
HANDLE: 1.625˝W x .5˝H

284RBL BUCK® BANTAM™ BBW BLUE LOCKBACK KNIFE
¡  3.75˝ handle. 2.75˝ stainless steel blade.
¡  Compact, lightweight, heavy-duty knife featuring a blue thermoplastic 

handle and finger grooves.
¡  Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  35.50  34.25  33.25  32.00 

(4C)

284CMO  BUCK® BANTAM™ BBW CAMO LOCKBACK KNIFE
¡   3.75˝ handle. 2.75˝ stainless steel blade.
¡  Compact, lightweight, heavy-duty knife featuring a black 

thermoplastic handle with textured surface and finger grooves. 
¡  Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  43.50  42.25  41.00  38.00 

(4C)

284CM9  BUCK® BANTAM™ BBW BLAZE CAMO LOCKBACK KNIFE
¡  3.75˝ handle. 2.75˝ stainless steel blade.
¡  Compact, lightweight, heavy-duty knife featuring an orange blaze 

camo design, thermoplastic handle and finger grooves.
¡  Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H 

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  44.50  43.25  42.00  39.00 

(4C)

284BK  BUCK® BANTAM™ BBW LOCKBACK KNIFE
¡   3.75˝ handle. 2.75˝ stainless steel blade.
¡  Compact, lightweight, heavy-duty knife featuring a black thermoplastic 

handle with textured surface and finger grooves. 
¡  Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  35.50  34.25  33.25  32.00 

(4C)

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 327  50.00  49.00  48.00  47.00 

 325  39.50  38.50  37.50  36.00 

(4C)
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BEST SELLER

BEST SELLER

BUCK® KNIVES

285RBL  BUCK® BANTAM™ BLW BLUE LOCKBACK KNIFE
285OR  BUCK® BANTAM™ BLW ORANGE LOCKBACK KNIFE
¡    4.375˝ handle. 3.125˝ stainless steel blade.
¡  Medium sized, lightweight, heavy-duty knife featuring a thermoplastic 

handle and finger grooves. 
¡ Comes with clip. Laser engraved. Boxed.
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area: BLADE: 2˝W x .5˝H 

Available styles: 285RBL: Blue Handle
285OR: Orange Handle

285BK  BUCK® BANTAM™ BLW LOCKBACK KNIFE
¡   4.375˝ handle. 3.125˝ stainless steel blade.
¡  Medium-size, lightweight, heavy-duty knife featuring a black 

thermoplastic handle with textured surface and finger grooves.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Available colors:
Black: 285BK, Orange: 285OR

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  42.50  41.25  40.00  39.00 

(4C)

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  42.50  41.25  40.00  39.00 

(4C)

285CM9  BUCK® BANTAM® BLW BLAZE CAMO
LOCKBACK KNIFE
¡    4.375˝ handle. 3.125˝ stainless steel blade.
¡  Medium sized, lightweight, heavy-duty knife featuring an 

 orange camo handle and finger grooves. 
¡ Comes with clip. Laser engraved. Boxed.
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H 

285CMO  BUCK® BANTAM™ BLW CAMO LOCKBACK KNIFE
¡   4.375˝ handle. 3.125˝ stainless steel blade.
¡  Medium-size, lightweight, heavy-duty knife featuring a mossy oak 

break-up design, thermoplastic handle and finger grooves.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  46.50  45.50  44.25  43.00 

(4C)

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  47.50  46.50  45.25  44.00 

(4C)

286BK  BUCK® BANTAM® BHW LOCKBACK KNIFE
¡     5.125˝ handle. 3.625˝ stainless steel blade.
¡  Large size, lightweight, heavy-duty knife featuring a black 

thermoplastic handle with finger grooves.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed. 
¡  MADE IN USA OF DOMESTIC AND FOREIGN PARTS.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25˝W x .3125˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  47.50  46.50  45.25  44.00 

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

CLOSED

BLUE

ORANGE
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BEST SELLER

BUCK® KNIVES

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25(G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

254  BUCK® ODESSA KNIFE   
¡  4.2” elegant stainless-steel handle. 3.1” Stainless-steel blade.
¡  A streamlined, framelock folding knife that is both capable and classy. 
¡  Dual thumbstuds allow for easy, ambidextrous one-hand opening 

and the framelock secures the blade while in use. 
¡  Pocket clip included. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.7”W x .5”H 
HANDLE: 2”W x .5”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  41.00  40.00  39.00  38.00 

(4C)

263GYS  BUCK® HILINE  KNIFE  NEW
¡   4.2” handle. 3.22” stainless-steel cleaver blade. 
¡   Whether you are cutting, slicing or chopping the HILINE 

optimizes durability to aid you in any daily task. 
¡   Ball bearings allow for easy opening and the blade is secured 

while in use with a frame lock
¡   Includes Clip. Boxed. Laser Engraved. 

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2”W x .5”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  64.00  62.50  61.00  59.00 

(4C)

CLOSED

239 BUCK® INFUSION DROP POINT KNIFE  NEW
¡     4.2” handle. 3.2” stainless-steel blade. 
¡   Flipper opening for easy one handed deployment. The blade locks 

open with a liner lock. 
¡   The drop point blade is great for general everyday tasks. 
¡   Includes Clip and lanyard hole. Boxed. Laser Engraved. 

Available colors:
Black, orange, black

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25”W x .35”H,  HANDLE:  2”W x .7”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  65.00  63.50  62.00  60.00 

(4C)

259 BUCK® HAXBY KNIFE  NEW
¡     4.8” carbon fiber handle. 3.88” stainless-steel blade. 
¡     Big and bold, the Haxby is an elegant and stylish everyday 

carry knife. 
¡     Ball bearings allow for easy opening with one hand, and a liner 

lock secures the blade.
¡     Includes Clip. Boxed. Laser Engraved. 

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2”W x .5”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  67.00  65.50  64.00  62.00 

(4C)

CLOSED

BLACK

BLUE

ORANGE

BUCK® BONES POCKET KNIFE   
¡  4˝ stainless steel handle. 3˝ stainless steel tanto blade. 
¡  A frame-lock knife, with a tactical, lightweight design. 
¡  Comes in all black or tiger-stripe camo.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Available styles:
 Black: 870-BK
 Tiger Stripe: 870-TS

Approx. Imprint Area:
1.5˝W x .375˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 870-BK  53.00  51.00  49.50  48.50 

 870-TS:  58.00  56.50  54.50  53.50 

(4C)
TIGER STRIPE: 870-TS

BLACK: 870-BK
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❱  Kershaw® uses premium materials, state-of-the-art manufacturing, 
and meticulous craftsmanship to ensure that each Kershaw® knife 
provides a lifetime of performance and pride of ownership. 

❱  You can always look to Kershaw for everyday carrying knives that can 
tame any cardboard box and liberate any purchase from its plastic 
packaging, sporting knives that make hunting, fishing, watersports, 
and camping even better, work knives that won’t let you down, and 
tactical knives that ensure you’re ready for anything.

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

2038  KERSHAW® IRIDIUM   NEW
¡  4.4”L handle. 3.4”L Spear point stainless-steel blade.
¡  Clean design elements define the Iridium. Its gray anodized aluminum 

handle scales create an appealing profile. 
¡  Activate the thumb stud and experience buttery smooth deployment.
¡  Ultra-secure DuraLock technology locks the blade in place.
¡  Comes with clip and lanyard hole. Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2.00”W x .60”H
HANDLE: 2.00”W x .60”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

  PRICE:  99.00  97.00  95.00  93.00 

    (4C)

1660  KERSHAW® LEEK
¡  4̋  handle. 3˝ stainless steel blade.
¡  Comes with Kershaw’s patented SpeedSafe® assisted-opening system.
¡   Comes with removable pocketclip and tip safety lock. Boxed. 
¡   MADE IN USA. 

Available colors:
1660 SILVER
1660-CKT Black, 

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 2˝W x .5˝H
BLADE: 1.5˝W x .5˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 1660 Silver  112.00  109.00  107.00  105.00 

 1660 CKT  125.00  123.00  121.00  119.00 

    (4C)

MAKING GREAT KNIVES SINCE 1974. 

1660 SILVER1660 SILVER

1660-CKT  BLACK

1375  KERSHAW® VALVE
¡   3.25” stainless-steal handle. 2.25” stainless-steel blade.
¡   Mid-sized, all-steel, and incredibly useful.
¡   Features a stonewashed, drop-point blade and contoured 

handle for comfort and grip.
¡   Pocket clip included. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.2”W x .40”H
HANDLE: 1.3”W x .40”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  43.00  41.50  40.00  39.00 

(4C)

BEST SELLER

2065  KERSHAW® GRAVEL 
¡  3.5˝ black stainless steel handle, 2.5˝ black stainless steel blade.
¡   A mid-sized knife, with a distinctive look and shape.
¡ Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Available colors:
Black, silver, navy, and olive.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: .5˝W x .4˝H
BLADE: 1.25˝W X .4˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

  PRICE:  58.50  57.00  55.50  54.50 

    (4C)

CLOSED
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KERSHAW® KNIVES

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

SCREWDRIVER

BOTTLE OPENER

8700BLK 

8700

8700 KERSHAW® SHUFFLE
¡   3.25˝ glass-filled nylon handle. 2.5˝ stainless steel blade.
¡   Screwdriver, lanyard attachment and a bottle  opener built 

into the back of the knife.
¡   Comes with reversible pocketclip. Boxed. 

Available colors:
8700 BLACK HANDLE WITH STAINLESS BLADE
8700BLK BLACK HANDLE WITH BLACK BLADE

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .5˝H

8300  KERSHAW® DUOJET
¡  4.5˝ contoured steel handle. 3.25˝ stainless steel blade.
¡  Features a titanium carbo-nitride coating on blade for extra corrosion 

resistance, sturdy frame lock, and SpeedSafe® assisted opening.
¡  Comes with clip and lanyard hole. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H 

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  60.00  59.00  58.00  57.00 

(4C)

1121  KERSHAW® TASKMASTER SHEARS 2 NEW
¡   In the garage, kitchen, or RV, you will appreciate the many uses for our 

multi-purpose 8.9”L Taskmaster Shears. 
¡   In the kitchen, use them to snip herbs and open food packages. In other 

areas of the house, they’re handy for cutting cord, twine, or rope, opening 
packages or envelopes, and lots more. 

¡   There’s also a built-in nutcracker, jar opener, bone notch, lid lifter, and 
even two screwdriver tips, one in each handle. 

¡   The blades separate for easy cleaning, then lock together securely for use.
¡   Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.00”W x .30”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  47.50  46.00  45.00  43.50 

(4C)

1365-K  KERSHAW® MISDIRECT
¡  4̋  handle. 3˝ stainless-steel blade.
¡  This stylish knife can be engraved on the handle or blade. 
¡  The reverse tanto style ensures the tip is effectively positioned 

for piercing cuts enabling the Misdirect to slice with ease. 
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H 
HANDLE: 2.25˝W x .5˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  47.50  46.50  45.00  44.00 

(4C)

¡

¡

¡

Approx. Imprint Area:

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 8700:  36.00  34.50  33.50  32.50 

 8700BLK:  39.00  37.50  36.50  35.50 

(4C)

8710  KERSHAW® ANTIC  NEW
¡   3.8”L handle. 1.7”L Stainless-steel blade.
¡   Attach the Antic’s oversized ring to a keychain or use it for a lanyard. 
¡   The large ring also provides enhanced ergonomics. Slide a pinkie through the 

ring for a karambit-style grip. 
¡   The end of the ring is a flat head screwdriver and doubles as a mini prybar. 
¡   There’s even a cleverly placed bottle opener at the end of the back handle. 
¡   Opens manually with a thumb stud. Comes with clip. Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.00”W x .60”H
HANDLE: 1.50”W x .50”H

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  39.00  37.50  36.50  35.00 

(4C)

CLOSED

SHEARS DESIGNED
TO SEPARATE FOR 
EASY CLEANING

areas of the house, they’re handy for cutting cord, twine, or rope, opening 

The blades separate for easy cleaning, then lock together securely for use.

SHEARS DESIGNED
TO SEPARATE FOR 

SERRATED BLADE

BOTTLE OPENER

NUT CRACKER

SCREW TIPS
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❱  Founded in 1939 and based in Portland, Oregon Gerber 
products have been used to save time, save the day, or save a 
life for over 80 years.

❱  Contact Us For More Gerber Knives & Tools

QUALITY, RELIABILITY, INNOVATION

BEST SELLER22-08485N  GERBER® MINI PARAFRAME
¡   3˝ handle. 2.25˝ blade.
¡  Open stainless steel handle makes this item exceptionally 

lightweight and easy to clean. 
¡  Comes with clip. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25˝W x .375˝H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  26.25  25.50  24.50  23.50 

(4D)

22-08445N GERBER® PARAFRAME I GREY  
¡  4” handle. 3” stainless-steel serrated blade.
¡  Simple, open frame knife blade that is lightweight, easy to clean and open 

effortlessly. 
¡  Comes with clip. Boxed. Laser Engraved.

Approx. Imprint Area: 
BLADE: .75”W x .5”H 

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

06501N GERBER® E-Z OUT JUNIOR
¡  3.13” rugged polycarbonate handle handle. 2.38” stainless-steel Blade. 
¡  This knife has a handle that offers superior grip and a blade that easily deploys.
¡  Boxed. Laser Engraved. Made in the USA.

Approx. Imprint Area:
1.75”W x .5”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  57.50  56.00  55.00  53.50 

(4D)

30-001346N GERBER® AIRLIFT STAINLESS   
¡  3.75” handle. 2.8” blade everyday carry pocket knife. 
¡  Stands up to the daily grind with all steel construction. 
¡  Dual thumbstuds allow for ambidextrous opening and a durable 

frame lock can be operated with one hand.
¡  Comes with clip and lanyard hole. Boxed. Laser engraved

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1”W x .5”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  44.50  43.00  41.50  40.00 

(4D)

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 Price:  47.00  45.50  44.50  43.00 

(4D)

CLOSED

22-06050N GERBER® ULTRALIGHT L.S.T. 
LOCKBACK KNIFE 
¡  2 3/4” handle. 2” stainless-steel Blade. A classic Gerber knife.
¡  Lightweight design, sturdy lock-back mechanism and a handle with a 

tactile grip. 
¡  Boxed. Laser engraved. Made in the USA

Approx. Imprint Area: 
BLADE: 1”W x .25”H

 QTY: 24-95 96-143 144-287 288+

 PRICE:  37.60  36.40  35.15  33.95 

(4D)
CLOSED

CLOSED
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LEATHERMAN®

❱  A brand you can trust with decades of unmatched 
performance making innovative, high-quality, and 
reliable knives. 

❱  Designed for professional, personal and sporting use, 
Smith & Wesson® knives offer everything you need when 
selecting a pocket knife.

❱  Contact Us For More Smith & Wesson Knives”

BEST SELLER

BEST SELLERSWA24S  SMITH & WESSON® EXTREME 
OPS POCKET KNIFE
¡  4̋  aluminum handle. 3˝ half serrated stainless steel blade.
¡  Features a light weight handle design and liner lock.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .25˝H

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved.  
2nd Location Engraving $3.25 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

CK400  SMITH & WESSON® POINT FOLDING KNIFE 
¡  3.15” stainless steel handle. 2.25” high carbon stainless-steel blade.
¡  Made with a grey stainless-steel clip blade and skeleton handle. 
¡  Features an ambidextrous thumb knob and comes with a lanyard hole 

and pocket clip for instant access.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.4”W x .4”H

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+ 

 Price:  22.50  21.50  20.50  19.50 

(4C)

 QTY: 48-95 96-143 144-287  288+ 

 Price:  28.00  27.00  25.75  24.50 

(4C)

1084306 SMITH & WESSON® DROP POINT KNIFE  NEW
¡  3.75” handle. 2.7” stainless-steel tanto blade. 
¡  Classic look, with an easy finger flipper opening with dual thumb studs.
¡  Comes with clip. Boxed. Laser Engraved.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.7”W x .5”H

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+ 

 Price:  25.50  24.50  23.25  22.00 

(4C)
CLOSED

1193145 SMITH & WESSON® BIG BENJI  NEW
¡  4.5” handle. 3.5” carbon stainless-steel tanto blade. 
¡  Not only a knife, but also a bottle opener and money clip - all in 

one package. 
¡  Comes with clip. Boxed. Laser Engraved.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2”W x .5”H

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+ 

 Price:  37.50  36.00  34.50  33.00 

(4C) CLOSED

1147091  SMITH & WESSON® WOOD HANDLE FOLDER  
¡  4.7” wood insert handle. 3.8” black stainless-steel blade.
¡  A modern knife with an old world feel with the rich wood 

paneling mounted to the handle. 
¡  Featuring an extra grip handle, thumb studs for easy 

opening and a lanyard hole.
¡  Pocket clip included. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2”W x .5”H

 QTY: 48-95 96-143 144-287 288+ 

 Price:  32.00  31.00  30.00  29.00 

(4C)
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❱  The original Swiss Army Knife, created by Karl Elsener in 
1897, embodies the essence of Victorinox.

❱  High-quality and built to last with alloyed stainless 
steel blades that stay sharp and ready for action 24/7.

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print.  2nd Location Imprint $1.50 (G) plus set-up charge. 
Each additional color $1.00 G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

36  VICTORINOX CLIMBER
¡  3.5˝ handle. Boxed.
¡  14 Tools: large blade, small blade, corkscrew, can opener, small screwdriver, 

large screwdriver (also for Phillips screws), bottle opener, wire stripper, reamer, 
key ring, tweezers, toothpick, scissors, multipurpose hook (parcel carrier).

Approx. Imprint Area:
FRONT: 2.5”W x .375”H,  BACK WITH VICTORINOX CROSS & SHIELD: 2”W x .375”H

Available in colors: A, B, C, D, E, F, I, L

 QTY: 25-49 50-249 250-499 500+

 Price:  57.00  55.50  54.00  53.00 

(4D)

00 VICTORINOX CLASSIC
¡   The most popular Victorinox knife. 2.25˝ handle. Boxed.
¡   7 Tools: blade, scissors, nail file with screwdriver tip, nail 

cleaner, tooth pick, tweezers, key ring.
¡   Available in 18 different colors. Full color logos on front 

and/or back.

Approx. Imprint Area:
FRONT: 1.75˝W x .3125˝H
BACK WITH VICTORINOX CROSS & SHIELD: 1˝W x .3125˝H

Available in colors: A-R

 QTY: 25-49 50-249 250-499 500+

 00:  31.50  30.50  29.50  28.50

(4D)

64  VICTORINOX WAITER
¡  3.25˝ handle. Boxed.
¡  9 Tools: large blade, bottle opener, can opener, 5 mm screwdriver, wire 

stripper, corkscrew, tweezers, toothpick, key ring. 

Available in colors: A, B, D, E

Approx. Imprint Area:
FRONT: 2.25”W x .375”H  BACK WITH VICTORINOX CROSS & SHIELD: 1.5”W x .375”H

 QTY: 25-49 50-249 250-499 500+

 Price:  30.00  29.00 28.00 27.00

(4D)

BACK

BACK
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VICTORINOX®

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print.  2nd Location Imprint $1.50 (G) plus set-up charge. 
Each additional color $1.00 G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

31 VICTORINOX SPARTAN
¡  The ideal tool for opening cans or stripping wire in your 

everyday life. 
¡  3.5˝ handle. 12 different tools: including a corkscrew 

and a can opener with a small screwdriver.

Approx. Imprint Area: FRONT: 2.5”W x .375”H
BACK WITH VICTORINOX CROSS & SHIELD: 2”W x .375”H 

Available in colors: A, B, D, E, F, I, K 
with Full-Color Imprints

 QTY: 25-49 50-249 250-499 500+

 Price:  43.00  42.00  41.00  40.00 

(4D)

FULL COLOR PRINTING 
AVAILABLE ON ALL 
KNIVES ADD $1.00 (C)

C14713 VICTORINOX FIELDMASTER
¡  Ideal for everyday adventures, the versatile Fieldmaster pocket knife works 

just as well outdoors as it does on indoor projects. 
¡  15 features, from blades to a bottle opener, scissors to screwdrivers,  

wire strippers to a saw, and more. 
¡  Full-color prints. Boxed. Available in red only.

Approx. Imprint Area: FRONT: 2.5˝W x .375˝H
BACK WITH VICTORINOX CROSS & SHIELD: 2˝W x .375˝H

Available in colors: A

 QTY: 25-49 50-249 250-499 500+

 Price:  65.00  64.00  62.50 61.50

(4D)

SWISS MADE 
POCKET KNIFE WITH 

15 FUNCTIONS

C611723  VICTORINOX® PASSAGE  NEW
¡  The Passage Laptop Backpack provides both practicality and 

comfort for everyday use and travel. 
¡  Features a padded 16” laptop compartment, Comfort-fit shoulder 

straps, and airflow back padding for continuous circulation of air. 
¡  The pass-thru grab handle allows the backpack to slide over the 

handle system of wheeled luggage. 
¡  Add your logo to this essential backpack. Embroidery. Bulk packed.

Approx. Imprint Area: CENTERED ON FRONT POCKET: 3”W x 3”H

 QTY: 10-29 30-59 60+

 Price: 92.00 90.00 89.00   

(3D)

C611725 VICTORINOX® UNIVERSAL NEW
¡  The Universal Laptop Backpack features a padded 16” laptop 

compartment, adjustable should straps, an essential organizer, and 
padded back panel for added comfort.

¡  The pass-thru grab handle allows the backpack to slide over the 
handle system of wheeled luggage. 

¡  Add your logo with embroidery. Bulk packed.

Approx. Imprint Area: CENTERED ON FRONT POCKET: 3”W x 3”H

Available in colors: Black, Navy

 QTY: 10-29 30-59 60+

 Price: 77.00 75.00 73.50

(3D)
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❱  Makers of professional grade coolers for everyday 
use, and drinkware with high-grade hot and cold 
retention.

❱  Get Mammoth® products with your logo for 
maximum performance, and top of the line 
craftsmanship. 

❱  All Mammoth® products are backed by a    
lifetime warranty.

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change. 

CRUISER COOLER SERIES
¡  A personal cooler designed to be durable but light 

enough to be handled easily on any excursion.
¡  Features: 2+ day ice retention, strong rubber latches, 

non-skid rubber feet, drain system, freezer grade lid 
gasket, and foam insulation.

¡  Available in 4 sizes: 15, 20, 25, 30 Quart
¡ Decoration: Full-Color Die Cut Decal.

Approx. Imprint Area:
Imprint the top and/or front. See site for details.

Available colors: 
White, tan, seafoam green

 QTY: 5 10 25+

 MC15  200.00  197.50  194.50 

 MC20  222.00  220.00  218.50 

 MC25  249.00  246.00  243.50 

 MC30  276.00  273.50  270.50 

(3D)

RANGER COOLER SERIES
¡  A top-grade, full-performance, heavy-duty 

rotomolded cooler with thick foam insulated 
walls.

¡  Features: 5-7 day ice retention, strong rubber 
latches, non-skid rubber feet, drain system, 
and a freezer grade lid gasket.

¡  Available in 4 sizes: 25, 45, 65, 125 Quart
¡  Decoration: Full-Color Die Cut Decal. 

Approx. Imprint Area:
Imprint the top and/or front. See site for details.

Available colors: White, tan

 QTY: 5 10 25+

 MR25  330.00  327.50  325.00 

 MR45  417.00  414.25  411.50 

 MR65  515.00  512.00  509.00 

 MR125  720.00  715.00  710.00 

(3D)

LIGHTWEIGHT 
COOLER WITH 
2-4 DAY ICE 
RETENTION

HEAVYDUTY 
COOLER WITH 
5-7 DAY ICE 
RETENTION

*1-4 PIECES AVAILABLE 
WITH UPCHARGE

*1-4 PIECES AVAILABLE 
WITH UPCHARGE
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MAMMOTH®

ROVER TUMBLER SERIES
¡  A double-wall, vacuum-insulated, stainless-

steel tumbler with lid and rubber stopper.
¡  Keeps ice for up to 36+ hours, and liquid 

hot 12+ hours.
¡  Fits most cup holders. Condensation/sweat free. 
¡ Available in 2 sizes: 30 oz. & 20 oz.
¡ Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
20 oz.: 3˝W  x 3˝H, 30 oz.: 3˝W x 2˝H 

 QTY: 32 72 144+

 MS20ROV  27.00  25.00  23.95 

 MS30ROV  29.00  27.50  26.00 

(3D)

BLACK BLAZE ORANGE DARK BLUE DARK GREEN FOREST GREEN LIGHT BLUE LIGHT ORANGE PURPLE RED ROYAL BLUE SEA FOAM GREEN STAINLESS WHITE

AVAILABLE COLORS

MS40ASC MAMMOTH® ASCENT 
40 OZ TUMBLER   NEW
¡  40 Oz. tumbler engineered to keep beverages cold 36+ 

hours or hot for 12+ hours. 
¡  Boasts an array of standout features including a durable 

powder coat finish, easy-grip handle for secure holding, 
a 0.6 mm thick 18/8 kitchen-grade stainless steel 
construction, double wall vacuum insulation, and a flip up 
sipper spout that includes internal straw. 

¡  Available in 8 colors! Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area: 3.5”W  x 2.5”H

Available colors:  Black, blaze orange, dark blue, dark green, 
red, royal blue, sea foam, white

 QTY: 16 48 144+

 Price  38.75  37.50  36.30 

(3D)

RED

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change. 

KEEPS ICE FOR 
UP TO 36+ HOURS,
AND LIQUID HOT 
12+ HOURS. 

A SIZE TO LAST ALL DAY 
KEEPING YOUR BEVERAGES COLD 36+ 
HOURS OR HOT FOR 12+ HOURS. 

30oz 20oz

BLACK DARK BLUE DARK GREEN ORANGE RED

AVAILABLE COLORS

ROYAL BLUE SEAFOAM WHITE
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❱  Vapur® is not your typical water bottle! It folds flat when 
empty and can be rolled and stowed for convenient 
transport.

❱  Vapur® is BPA free, can be sanitized in a dishwasher, and is 
made of durable materials making for a lasting, clean bottle.

❱  Vapur® aims to make disposable bottles obsolete and clean 
water more accessible by partnering with NGO’s 
and through their upcycling program. 

Set-up Charge $70.00 (G) per logo. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print (1-4 colors). 
Additional Color Imprint Charge: $.50 (G) per color plus additional set-ups per color. Please note that prices shown here are subject to change. 

VAPUR® SOLIDS FOLDING ANTI-BOTTLE 
¡  The Vapur Solids Series features your choice of many bold colors. 
¡  Lays flat when empty, and has the ability to be folded and stored.
¡  Available in a 1L or .7L size. Additional features include a carrying 

clip built into the cap.
¡  BPA Free and dishwasher safe materials. Pad print 1-4 colors.

Product Dimensions:
SOL1L: 4”W X 12”H, SOL7L: 3.5”W x 11”H

Available colors: 
SOL1L (1 Liter): White, blue
SOL7L (.7 Liter): Blue, Black, White, Marigold, Magenta

Approx. Imprint Area:
SOL1L (1 Liter): 4”W x 4”H,  SOL7L (.7 Liter): 3.5”W x 3.5”H

 QTY: 100 250

 SOL1L (1 Liter)  13.95  12.95 

 SOL7L (.7 Liter)  12.45  11.45 

(2C)

VAPUR® ECLIPSE FOLDING ANTI-BOTTLE
¡  The Vapur® Eclipse Series features a line of dark and rich colors. 
¡  Lays flat when empty, and has the ability to be folded and stored.
¡  Available in a 1L or .7L size. Additional features include a carrying clip built 

into the cap, BPA Free and dishwasher safe materials. Pad print 1-4 colors.

Product Dimensions: ECL1L: 4”W X 12”H, ECL7L: 3.5”W x 11”H

Available colors: 
ECL1L (1 Liter): Blackout, Night Blue, Graphite Gray, Blue Steel, Burgundy
ECL7L (.7 Liter): Blackout, Sea Glass Green, Olive, Night Blue

Approx. Imprint Area:  ECL1L (1 Liter): 4”W x 4”H, ECL7L (.7 Liter): 3.5”W x 3.5”H

 QTY: 100 250

 ECL1L (1 Liter)  13.95  12.95 

 ECL7L (.7 Liter)  12.45  11.45 

(2C)

AVAILABLE COLORS

WHITEBLACKOUT ADMIRAL BLUE MARIGOLD
OPEN PHONES CAMERA AND 

SCAN FOR VIDEO

VAPUR BOTTLES 
CONVENIENTLY
 ROLL & STOW 
WHEN ON THE  GO!

BUILT IN 
CARRYING 

CLIP FOR EASY 
CARRY

MADE FROM 
DURABLE BPA FREE 
MATERIALS

DISHWASHER SAFE 
FOR THOROUGH 
SANITATION

PAD PRINT LOGOS IN 
1-4 COLORS

DISHWASHER 
SAFE FOR 
COMPLETE 
SANITATION

FOLD AND ROLL 
WHEN EMPTY 
FOR CONVENIENT 
STORAGE

AVAILABLE COLORS

BLACKOUT GRAPHITE GREYBLUE STEEL SEAGLASS 
GREEN

BURGUNDY NIGHT BLUE OLIVE

MAGENTA
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VAPUR®

Set-up Charge $70.00 (G) per logo. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print (1-4 colors). 
Additional Color Imprint Charge: $.50 (G) per color plus additional set-ups per color. Please note that prices shown here are subject to change. 

VAPUR® ELEMENT FOLDING ANTI-BOTTLE  
¡  The Vapur® Element Series features a water-element design for a 

fashionable look. 
¡  Lays flat when empty, and has the ability to be folded and stored.
¡  Available in a 1L or .7L size. Additional features include a carrying 

clip built into the cap.
¡  BPA Free and dishwasher safe materials.  Pad print 1-4 colors.

Product Dimensions:
ELEM1L: 4”W X 12”H, ELEM7L: 3.5”W x 11”H

Available colors:  ELEM1L: Gray, Blue, ELEM7L: Black, Blue

Approx. Imprint Area:
ELEM1L  (1 Liter): 4”W x 4”H, ELEM7L  (.7 Liter): 3.5”W x 3.5”H

 QTY: 100 250

 ELEM1L (1 Liter)  13.95  12.95 

 ELEM7L (.7 Liter)  12.45  11.45 

(2C)

30147 VAPUR® EZ LICK PORTABLE 
DOG WATER BOTTLE  
¡  The ultimate all-in-one solution for hydrating your dog.
¡  Remove the attached dust shield to reveal the lick ball water 

dispenser, hold the bottle to your dog’s mouth and let them hydrate!
¡  Lays flat when empty, and has the ability to be folded and stored.
¡  Additional features include a carrying clip built into the cap, 

BPA Free and dishwasher safe materials. Pad print 1-4 colors.

Product Dimensions: 5”W x 13”H

Available colors: Blue, White

Approx. Imprint Area: 3.5”W x 3.5”H

 QTY: 100 250

 Price  19.25  18.75 

(2C)

OPEN YOUR 
PHONE’S CAMERA 

AND SCAN FOR
 VIDEO

10256 VAPUR® GOVINO® WANDERVINO 
WINE COLLECTION  NEW
¡  Conveniently tote your favorite wine anywhere with the 

Vapur® Vintage Wine Carrier and reusable Govino® “Go 
Anywhere” wine glasses. 

¡  The Vapur® Vintage Wine Carrier holds up to one bottle 
of any wine variety. Govino® “Go Anywhere” glasses are 
shatterproof, reusable and recyclable. Both items are BPA 
Free and dishwasher safe. 

¡  Pad print 1-4 colors on the Vapur wine carrier

Product Dimensions: 5.5”W x 11.5”H

Available colors: Maroon

Approx. Imprint Area: 3.5”W x 3.5”H

 QTY: 100-199 200+

 Price  18.90  17.60 

(2C)

AVAILABLE COLORS

BLUE GREY

AVAILABLE COLORS

BLUE WHITE

AVAILABLE COLORS

MAROON

PATENTED PUPCAP WITH 
LICK-ACTIVATED TECHNOLOGY

BLACK
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❱  Give Be Bottle™ when choosing drinkware for your next 
promotion! 

❱  Be Bottle™ is the new premium drinkware line with 
incredible imprints and unique features, like a removable 
bottom and a built-in infuser cage.

❱   Be Bottle™ does more than make a better bottle, they also 
Give Back through their partnership with Water.org!

BB18  BE BOTTLE™ 18 OZ. 
STAINLESS STEEL BOTTLE
¡  The 18 oz. Be Bottle™ is a modern, versatile bottle, and the 

perfect size when on the go, at the office, or the gym.
¡  The double-wall insulated stainless steel keeps drinks hot 

for 12 hours and cold for 24 hours
¡  Guaranteed leak-proof and sweat free. Dishwasher safe. 

Lifetime warranty.

Available colors: White, Black, Red, Blue

Approx. Imprint Area: 4-Color Ink Jet Printing: 
Vertical: 2˝H x 4˝W | Horizontal: 2.5˝ Diameter
Laser Etching: Vertical: 1˝H x 4˝W

 QTY:  24-47  48-143 144+ 

 Price:  50.00  49.00  48.00 

(3D)

BB20  BE BOTTLE™ 20 OZ. 
STAINLESS STEEL TUMBLER
¡  A 20 oz. tumbler that fits in your cup holder. Includes 

reusable straw, straw cleaner, and the built-in removable 
stainless-steel infuser.

¡  Double-wall insulated stainless steel keeps your drinks hot 
or cold. 

¡  Guaranteed leak-proof and sweat free. Dishwasher safe. 
Lifetime warranty.

Available colors: White and black

Approx. Imprint Area:
4-Color Ink Jet Printing: 
Vertical: 2˝H x 4˝W | Horizontal: 2.5˝ Diameter
Laser Etching: Vertical: 1˝H x 4˝W

 QTY:  24-47  48-143 144+ 

 Price:  44.00  43.00  42.00 

(3D)

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.
 2nd Location Print: $7.00 (G) plus additional set-up. Full Wrap Print: $8.00 (G). Please note that prices shown here are subject to change. 

AVAILABLE COLORS

WHITE RED BLUEBLACK
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❱  Nite Ize designs and manufactures inventor-driven 
products that organize your life, protect your gear, 
light your way, and creatively solve your everyday 
problems. 

❱  Great for everyday carry, camping, travel, water 
sports, high quality trade show giveaways, and more. 

Set-up Charge: $70.00(G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Method of Imprint: Laser Engraved.  Please note that prices shown here are subject to change. 

DH1  NITE IZE® DOOHICKEY™ KEY TOOL™

¡  Features: Blunt box cutter, bottle opener, wrench, ruler, 
carabiner clip, and flathead screwdriver.

¡  Easily clips to key chains, and comfortably fits in a pocket. 

¡  Size: 2.5” long. Weight: .4 ounces.

¡  Stainless Steel Construction. Laser Engraved. Packaged 
in polybag with header card. TSA Friendly.

Made of durable stainless steel, the Nite Ize DoohicKey features a half-dozen tools that do everything from tightening 
bolts and screws to opening a bottle of refreshment, all in a simple key tool that fits in the palm of your hand.

DOOHICKEY™

CARABINER CLIP

RULER

FLAT HEAD
SCREWDRIVER

BLUNT HEAD
BOX CUTTER

WRENCH

BOTTLE OPENER

KMTSE  NITE IZE® DOOHICKEY™ PLUS  
¡  The ultimate all-in-one keychain tool featuring 9 tools!
¡  Tools: ruler, wrench, bottle opener, serrated edge, scoring 

point, nail puller/staple remover, flathead screwdriver, 
and Phillips screwdriver. 

¡   Laser engraved. Polybag with header card.

CARABINER
CLIP

PHILLIPS 
SCREWDRIVER

SERRATED
EDGE

SCORING 
POINT

RULER

WRENCH

BOTTLE OPENER

SCREWDRIVER

NAIL 
PULLER

Approx. Imprint Area:
.875˝W x .125˝H   (left to right),  
.4˝W  x .333˝H (top to bottom) 

Available colors:
Black and silver

Approx. Imprint Area:
Front: .4”W x .2”H
Back: .75”W x .2”H

Available colors:
Silver

 QTY: 100-199 200-499 500+ 

 Price:  9.25  8.75  8.25 

(3C)

 QTY: 100-199 200-499 500+ 

 Price:  8.70  8.25  7.70 

(3C)

FK1  NITE IZE® DOOHICKEY™ FISHKEY
¡  3” long fish-shaped multi-tool that attaches 

to your key ring.
¡  Features: flathead screwdriver, serrated edge, 

a bottle opener, and a carabiner clip.
¡  Made of stainless steel. TSA Friendly.
¡  Laser Engraved. Comes in polybag 

with header card.

SERRATED
EDGE

BOTTLE
OPENER

CARABINER
CLIP

FLAT HEAD
SCREWDRIVER

Approx. Imprint Area:
.75˝W x .5˝H 

 QTY: 100-199 200-499 500+ 

 Price:  9.70  9.25  8.70 

(3C)

A FUN FISH-SHAPED 
MULTI-TOOL
ALWAYS AT HAND 
WHEN YOU NEED IT

BEST SELLER
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NITE IZE®

BEST SELLER

BEST SELLER

NITE IZE® S-BINER #3
¡  2.75” long dual gated carabiner.
¡  Dual spring gates to hold, secure and connect your valuables.
¡  Made of high quality, weather-resistant stainless steel. Laser 

Engraved. Bulk packed.

BLACKSILVER ORANGE

BLUE
Approx. Imprint Area:
1˝W x .2˝H

Available colors:
SB-3 Black, Silver  
SB-3C Blue, Green, Orange

 QTY: 100-199 200-499 500+ 

 SB-3:  6.00  5.50  5.00 

 SB-3C:  7.00  6.50  6.00 

(3C)

SB-AHHH NITE IZE®  S-BINER AHHH
¡   3.25” long dual gated carabiner
¡   Features two carabiners for carrying and attaching keys, 

water bottles, camping gear, hanging lanterns and lights, or 
clipping two items together.

¡   Both ends function as bottle openers.
¡   Made of high quality, weather-resistant stainless steel. Laser 

Engraved. Bulk packed. 

BLACK SILVER

Approx. Imprint Area:
.4˝W x .4˝H

Available colors:
Black, silver, blue and orange

 QTY: 100-199 200-499 500+ 

 Price:  7.75  7.25  6.75 

(3C) BLUE ORANGE

Set-up Charge: $70.00(G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change.

FINT NITE IZE® FINANCIAL TOOL
¡   3.5˝L X 2.33˝W. Stainless steel 7-in-1 

multi-tool wallet. 
¡   Features: Cash wrap strap, bottle opener, 3 

wrenches, Phillips screwdriver/tape cutter, 
flathead screwdriver, scraper, metric and 
standard rulers.

¡   Packaged in descriptive envelope. 
Laser engraved. TSA FRIENDLY.

Available colors: Black

Approx. Imprint Area:
LOCATION 1 (left to right):  1˝W x .25˝H
LOCATION 2 (top to bottom): 1.25˝W x .33˝H

 QTY: 72-143 144-499 500+

 Price:  15.00  14.50  14.00 

(3C)

BOTTLE
OPENER

SCRAPER

FLATHEAD
SCREWDRIVER

RULERS
STANDARD & METRIC

PHILLIPS 
DRIVER/

TAPE DRIVER

WRENCHES

NEW & 
IMPROVED

CASH
WRAP

MFT  MINI-FINANCIAL TOOL® MULTI TOOL CARD
¡   2˝L X 3˝W. Stainless steel 9-in-1 multi-tool the size of a credit card, 

designed to fit into a wallet.
¡   Features: Bottle opener, 5 wrenches, Phillips screwdriver/tape cutter, 

flat head screwdriver, scraper, metric and standard rulers, protractor, 
drafting compass

¡    Packaged in descriptive envelope. Laser engraved. TSA FRIENDLY.

Available colors: Silver

Approx. Imprint Area: .75˝W x .33˝H

BOTTLE
OPENER SCRAPER

FLAT HEAD
SCREWDRIVER

RULERS
STANDARD & METRIC

PHILLIPS DRIVER/
TAPE CUTTER

WRENCHESCOMPASS

 QTY:  72-143  144-499  500+ 

 Price:  11.00  10.50  10.00 

(3C)

GREEN
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NITE IZE®

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G).  Please note that prices shown here are subject to change. 

R314RL  NITE IZE® RADIANT® 314 
RECHARGEABLE LANTERN
¡   A rechargeable lantern and powerbank 
¡ 314 lumens of light, and an amber mode for warm 

light emulating a flame. 
¡   Impact and water resistant, 4 light modes and 

features a built-in carabiner clip.
¡   Micro USB cable included. Pad print. Boxed.

Approx. Imprint Area: 1.25˝W x .75˝H

 QTY: 24-47 48-143 144+

 PRICE:  65.50  63.75  62.00 

(3D)

R200CL  NITE IZE® RADIANT 200 
COLLAPSIBLE LANTERN
¡   Ultra compact collapsible lantern/flashlight.
¡    Three ways to use it: as a traditional lantern, as a 

lantern with downlight, or as a handheld flashlight.
¡    Weather & impact resistant. Integrated carabiner 

handle to clip, carry, or hang. 
¡   Powered by four “AA” batteries (not included). 

200 lumens. 
¡   3˝ tall closed, 6 1/2” tall open. Weight: 6.6 ounces.  

Pad Print. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.25˝W x .75˝H

 QTY:  24-47 48-143 144+

 PRICE:  48.00  46.75  44.25 

(3D)

COMPACT AND 
COLLAPSIBLE
FLASHLIGHT 
LANTERN COMBO

A RECHARGEABLE 
LANTERN & POWER BANK
FEATURING AMBER MODE 
FOR SOOTHING LIGHT!

RL3-03-R8 NITE IZE® RADIANT® RL3™

POWERSWITCH™ RECHARGEABLE LANTERN  NEW
¡   A lantern with six modes: 4 classic white modes that cover the full 

spectrum of brightness from 5 to 500 lumens, and 2 ambient amber 
modes including flicker to mimic a flame.

¡   This lantern is rechargeable, but also can be used as a power bank for 
small devices like phones.

¡   PowerSwitch has a reserve battery compartment that runs on 3 AA 
batteries. The lantern will automatically switch power sources when the 
lithium ion battery runs too low.

¡   Additional Features: weatherproof rating (IPX4), impact-resistance, built-
in carabiner clip, and a lock mode.

¡   Includes USB-C cable and light diffuser bag. Pad print. Boxed. 

Approx. Imprint Area: 1.25˝W x .75˝H

 QTY: 24-47 48-143 144+

 PRICE: 70.00 68.50 67.00

(3D)
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❱  Canada’s best-selling multibit screwdrivers, now in the USA! 
Manufactured in Canada for over 35 years. 

❱  Picquic drivers are as solid as high quality single blade 
screwdrivers, while combining the convenience of multiple bits 
in one handle.

❱  Picquic screwdrivers are made with the highest-grade materials to 
ensure they last a lifetime, and even come with a lifetime guarantee. 

❱  Get Picquic screwdrivers with your logo for a lasting promotional 
product!

Each screwdriver stores a set of driver bits in a solid ergonomic handle. Unlike traditional screwdrivers, the 
unique Picquic system allows for bit storage and selection to occur at the same time. This simple but ingenious 
design feature allows you to swap out bits for the task at hand, while keeping the ones not in use safely stored.

HOW THE PICQUIC INSTANT-BIT-CHANGE SYSTEM WORKS: 

In-use:
To use simply insert the working bit 
into the magnetic shank area, and start 
driving.

Pocket-friendly:
Extra bits are stored in the rear of 
the handle keeping any bit you need 
organized and at the ready.

Instant bit-change system:
Pushing a bit into the rear 
automatically ejects the next bit 
selected.

2111 PICQUIC® THE PIC™ NEW
¡   Loaded with three pro-quality 2” long POWERBITS. 

The PIC offers users the three bits they use most, 
stored in a handy, pocket-friendly, ultra-light handle. 

¡   To use The PIC simply insert the working bit into the 
magnetic shank area, and start driving.

¡   Storing a bit in the rear automatically ejects the next 
bit selected.

¡   Bits included: 3/16” flathead, #1 Phillips, #2 Phillips
¡   Bulk packaging with a retail box option for 

a $0.25 (G) charge per piece. 
¡   Price includes 1-color pad print, with an upcharge for 

full-color available.

Approx. Imprint Area: 1.5”W x .625”H

 QTY:  72-239  240-479  480+ 

 PRICE:  5.99  5.39  4.99 

(3C)

BIT ASSORTMENT

COMPACT, 
POCKET- 
FRIENDLY 
AND ALWAYS 
HANDY FOR A 
QUIC FIX!

Set-up Charge: $70.00(G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change. 
Picquic is a registered trademark; TM are trademarks of Picquic Tool Company Inc., used under license.

U.S. Patent: 11,241, 
782 other patents 

pending.

ITEM SHIPS BULK. ADD $0.25 (G) 
FOR RETAIL BOX SHOWN.

Printing Details & Charges:
•   Price includes 1-color Pad Print or Ink Jet print. 

Stock colors: black, white, gold, silver. 
• PMS color match adds $0.35 (G) per piece. 
• Full Color Inkjet printing available. Adds $0.55 (G) per piece. 

Available colors:

TRANSPARENT RED CANADA RED WHITE

BLUE

ORANGEGRAYBLACK
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PICQUIC®

0811 PICQUIC® DASH 7™  NEW
¡   The DASH 7 comes loaded with seven 1/4” hex power bits 

and an aircraft alloy shank with a solid compact handle.
¡   Features a solid handle for maximum comfort and torque, 

and a rare earth magnet that retains the working bit 
securely and provides magnetic pickup capability.

¡   2” power bits are precision-machined and hardened to 
stand up to years of use.

¡   The 1/4” hex makes DASH 7 bits ideal for use in drills and 
impact drivers.

¡   Bits included: 1/4” Flathead, 3/16” flathead, #1 Phillips, #2 
Phillips, #3 Phillips, Square Bit 1, Square Bit 2

¡   Bulk packaging with a retail box option for a $0.25 (G) 
charge per piece. 

¡   Price includes 1-color pad print, with an upcharge 
for full-color available.  

Approx. Imprint Area: 1.33”W x .377”H

 QTY:  48-239  240-479  480+ 

 PRICE:  11.50  10.75  10.25 

(3C)

BIT ASSORTMENT

8811  PICQUIC® SIXPAC™  NEW
¡   Designed with a solid handle for maximum 

comfort and torque, the SIXPAC Plus has no 
moving parts to break or lose. 

¡   7/16” hex aircraft alloy shank allows use of a 7/16” 
wrench to increase torque for stubborn screw removal.

¡   The standard, 3” power bits are precision-machined 
and hardened to stand up to heavy use. 

¡   The 1/4” hex makes SIXPAC Plus bits ideal for use in 
drills and impact drivers.

¡   Bits included: 1/4” Flathead, 3/16” flathead, #1 
Phillips, #2 Phillips, #3 Phillips, Square Bit 2, T-15 Star 
Screwdriver

¡   Bulk packaging with a retail box option for a $0.25 (G) 
charge per piece. 

¡   Add one more bullet: Price includes 1-color pad print, 
with an upcharge for full-color available.

Approx. Imprint Area: 2.283”W x .377”H

 QTY:  48-239  240-479  480+ 

 PRICE:  17.50  16.70  15.75 

(3C)

BIT ASSORTMENT

TRANSPARENT BLUEBLACK

TRANSPARENT GREEN ORANGE

GRAYWHITE

TRANSPARENT REDBLUE

Available colors:

COMPACT AND 
DURABLE 
DRIVER WITH 7 BITS!  

THE ORIGINAL 
PICQUIC - FULL SIZE 
FOR PROFESSIONAL 
OR AT HOME-USE!

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Please note that prices shown here are subject to change. 
Picquic is a registered trademark; TM are trademarks of Picquic Tool Company Inc., used under license.

ITEM SHIPS BULK. ADD $0.25 (G) 
FOR RETAIL BOX SHOWN.

ITEM SHIPS BULK. 
ADD $0.25 (G) 

FOR RETAIL BOX SHOWN.

Printing Details & Charges:
•   Price includes 1-color Pad Print or Ink Jet print. 

Stock colors: black, white, gold, silver. 
• PMS color match adds $0.35 (G) per piece. 
•   Full Color Inkjet printing available. Adds $0.55 (G) 

per piece. 

Printing Details & Charges:
•   Price includes 1-color Pad Print or Ink Jet print. 

Stock colors: black, white, gold, silver. 
• PMS color match adds $0.35 (G) per piece. 
•   Full Color Inkjet printing available. Adds $0.55 (G) 

per piece. 

Available colors:

TRANSPARENT RED

CANADA RED

WHITE

BLUE

ORANGE

TRANSPARENT BLUEBLACK

TRANSPARENT GREEN



40

❱  Boogie Board® reusable eWriters are designed to make 
your life easier, more enjoyable, and more organized. 

❱  Eliminate paper waste and use Boogie Board to write 
lists and reminders, take notes, capture a brainstorming 
session, and so much more! 

❱  Each Boogie Board comes with a free app for your 
smartphone so you can save, store and manage your notes. 

❱  Get your Boogie Board customized with your logo in 
full color!

SCAN TO 
WATCH VIDEO

The Blackboard features a transparent writing surface so you can put any of the four note-taking templates 
(or any document) in the back. Use the included stylus to start writing. Push the button to clear everything or 
use the Exact-Erase feature on the writing tablet and stylus eraser to erase exactly what you want! 
You can also lock the writing tablet with the Erase-Lock button so you don’t accidentally erase your notes.  

¡  The Blackboard series comes in two sizes: The Letter size (#BB-LETTER) has a 8.5” x 11” writing surface, and the 
Note size (#BB-NOTE) has a 5.5”x 7.25” surface. The Deluxe Note (#BDX-NOTE) is the Note size with a folio case.

¡  Scan to save and organize your notes using our Blackboard app for iOS and Android. The app includes Cloud Integration 
to automatically upload to Dropbox, Google Drive, Evernote & OneNote.

¡  Polybagged with instructions. Full-color digital prints.

THE BLACKBOARD™ SERIES IS THE PROFESSIONAL MODEL OF BOOGIE BOARDS.

BOOGIE BOARD® BLACKBOARD™ SERIES  NEW
Approx. Imprint Area:
BB-NOTE: 1.50”W x .75”H  
BDX-NOTE: Folio: 4.20”W x 4.20”H

Board: 1.50”W x .75”H
BB-LETTER: 2.50”W x .75”H

 QTY: 12-47 48-95 96+

 BB-NOTE  36.00  34.50  33.60 

 BDX-NOTE  54.50  53.40  52.40 

 BB-LETTER  46.50  45.50  44.65 

(3C)

FULL-COLOR 
IMPRINTING!

DELUXE VERSION WITH FOLIO CASE 
ITEM BDX-NOTE

 BB-LETTER BB-NOTE

Set-up Charge: $70.00(G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change. 
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BOOGIE® BOARD WRITING TABLETS

SCAN TO 
WATCH VIDEO

SCAN TO 
WATCH VIDEO

JT2  BOOGIE BOARD® JOT™

WRITING TABLET  NEW
¡   Jot is the best-selling reusable writing tablet with an 8.5” screen 

that is great for jotting down lists, reminders, playing games 
with the family and so much more! 

¡   You can write with the included stylus or anything you have on 
hand. When you’re ready to erase, just push the button and the 
writing tablet clears itself. 

¡   The Jot includes built-in magnets and a kickstand feature using 
the stylus. Jot also comes with a free, easy-to-use app so you 
can scan, save, and organize your notes. 

¡   Full color digital logos. Polybagged with instructions.

Available colors: White, Light Gray, Dark Gray, 
Dark Gray/Blue Trim, Dark Gray/Pink Trim

Approx. Imprint Area: 
JT2: Board: 2.25”W x .625”H
BDX-JT2-BLUE: Folio Only: 3.25”W x 3.25”H

 QTY:  24-47  48-95  96+ 

 JT2:  25.00  24.00  23.35 

 BDX-JT2-BLUE:  30.50  29.25  26.35 

(3C) White

Dark Gray/Pink Trim

Light Gray

Dark Gray/Blue Trim

Dark Gray

JT1  BOOGIE BOARD® JOT™ POCKET 
WRITING TABLET  NEW
¡   Jot Pocket has a 4.5” screen perfect for taking your lists, notes and 

doodles on the go! 
¡   You can write with the included stylus or anything you have on 

hand. When you’re ready to erase, just push the button and the 
writing tablet clears itself. 

¡   The Jot Pocket includes a kickstand feature using the stylus. 
¡   Full color digital logos. Polybagged with instructions.

Available colors:
White with Gray, Blue or Pink trim

Approx. Imprint Area: 
Board: .625”W x .625”H

 QTY:  24-47  48-95  96+ 

 Price:  20.00  18.50  17.75 

(3C)

White with Gray Trim

White with Blue Trim

White with Pink Trim

BDX-JT2-BLUE 

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G).  Please note that prices shown here are subject to change. 

DELUXE JOT 
WITH A 
FOLIO CASE
IMPRINT ON CASE ONLY

Folio Only Available in Dark 
Grey/Blue Trim Board
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❱  The world’s leading spatial mosquito solutions, liberating 
people who love the outdoors from the harmful effects of 
insects.

❱  Their zone repellent technology eliminates the need for 
messy lotions or sprays. Instead Thermacell uses a heat 
activated repellent to create an invisible, scent-free zone of 
protection from mosquitoes. 

❱  Add your logo in full-color to this amazing solution to pesky 
insects at outdoor gatherings and adventures.

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Additional imprint color charge $2.00 (G) plus set up. Please note that prices shown here are subject to change. 

BEST SELLERMRPS  THERMACELL® PATIO SHIELD 
MOSQUITO REPELLER 
¡  Easy to use and provides hours of scent-free, mess-free 

defense against mosquitoes. 
¡  Features a 15-foot zone of mosquito protection. 
¡  Powered by a safe and compact 12-hour fuel cartridge that 

emits scent-free repellent.
¡  Includes: One repeller, one 12-hour fuel cartridge, and three 

4-hour repellent mats. Replacement fuel cartridges and 
repellent mats available at retail stores.

¡  Boxed. Pad Print.

Approx. Imprint Area:
2.00”W x 2.00”H

CANYON CITRUS FOREST GREEN GLACIAL BLUE

GRAPHITE

AVAILABLE COLORS

LINEN ROYAL BLUE

 QTY: 24-47 48-143 144+

 Price  38.95  37.95  36.95 

(3D)

SCAN TO 
WATCH VIDEO

PROVIDES HOURS 
OF SCENT-FREE, 
MESS-FREE 
DEFENSE AGAINST 
MOSQUITOES!
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THERMACELL®

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Additional imprint color charge $2.00 (G) plus set up. Please note that prices shown here are subject to change. 

E55X  THERMACELL® RECHARGEABLE 
MOSQUITO REPELLER 
¡  Provides a 20-foot zone of advanced mosquito protection, without DEET 

sprays or lotions on your skin. 
¡  Features a 5.5-hour rechargeable lithium-ion battery that can charge 

while operating to extend run time. 
¡  Includes: One 5.5-hour rechargeable repeller with a built-in Li-Ion 

recharge-able battery, one 12-hour refill repellent cartridge, and a USB 
charging cable. Replacement refill cartridges available at retail stores.

¡  Boxed. Pad Print. 

Approx. Imprint Area:
2.00”W x .50”H

 QTY: 24-47 48-143 144+

 Price  62.00  60.00  59.00 

(3D)

SCAN TO 
WATCH VIDEO

20-FOOT ZONE 
OF PROTECTION
POWERED BY A 
RECHARGEABLE 
BATTERY 

EL55  THERMACELL® RECHARGEABLE 
MOSQUITO REPELLER + GLOW LIGHT  NEW
¡  The EL55 provides a 20-foot zone of advanced mosquito protection featuring an 

ambient dimmable light to create a warm, comfy space around your patio, deck, 
pool, and more. 

¡  Heat-activated technology: Powered by a rechargeable Li-ion battery, with up to 
9 hours of mosquito protection.

¡  12 hours of mosquito repellent included. Liquid-repellent cartridges are easy to 
replace and can be purchased at most big-box retailers.

¡  Includes USB-C charging cable. Boxed. Pad Print.

Approx. Imprint Area:
2.00”W x 1.25”H

 QTY: 24-47 48-143 144+

 Price  69.00  67.50  66.00 

(3D)

A LANTERN 
& MOSQUITO 
REPELLER 
IN ONE!
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❱  With a commitment to excellence in craftsmanship, 
NEBO delivers industry leading quality and 
performance through its lines of flashlights, 
headlamps, lanterns, and more!

❱  NEBO’s continued growth and popularity make it one 
of the world’s largest and most popular flashlight 
brands on the market today.

❱  Get Nebo lights customized with your logo!

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per item. Please note that prices shown here are subject to change. 

NEB-WLT-0003 SLYDE™ KING 
2ND GEN  NEW
¡  The Amazing Rechargeable Work Light and Flashlight 

at 6.87” when compacted and 9” when extended.
¡  The 2nd generation SLYDE™ KING is equipped with 

programmable memory settings for each light mode, 
a new C.O.B red light function, a 4x adjustable zoom 
and it’s rechargeable!

¡  Laser engraved. Boxed. 

Approx. Imprint Area:  1.5”W x .70”H

  QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 Price  71.00  69.00  67.50  66.00 

(4C)

NEB-POC-1000 INSPECTOR 500+ FLEX  NEW
¡  At 6.3” long this penlight has a powerful 500 lumen light, is 

rechargeable, waterproof (IPX7), and has an expandable area light. 
¡  Built with a durable anodized aircraft-grade aluminum body.
¡  Equipped with a powerful magnetic base, steel clip, 4 light modes 

and features Flex-Power Technology, which allows the light to be 
powered by rechargeable or AAA batteries.

¡  Laser engraved. Boxed. 

Approx. Imprint Area: 1.25”W x 0.40”H

  QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 Price 68.00  66.00  64.50  63.00 

(4C)

NEB-WLT-1007 SLIM+ 1200 
RECHARGEABLE POCKET LIGHT  NEW
¡  The SLIM+ is a thin, powerful, rechargeable 1,200 lumen 

pocket light with a red laser pointer and a Power Bank to 
charge your USB powered devices. 

¡  Waterproof (IPX7) and features a magnetic pocket clip and 
powerful magnetic base for convenient hands-free lighting.

¡  Laser engraved. Boxed. 

Approx. Imprint Area: 1.15”W x 1.15”H

  QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 Price:  80.00  78.00  76.50  75.00 

(4C)

 BACK

OPEN

Equipped with a powerful magnetic base, steel clip, 4 light modes 
and features Flex-Power Technology, which allows the light to be 

CLOSED
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NEBO®

Set-up Charge: $70.00(G) per location. Repeat set-up charge: $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change.

NEB-FLT-0008  REDLINE X 
¡  The 5.8˝L Redline X is a powerful waterproof 

(IPX7), rechargeable, 1800 lumen flashlight. 
¡  4 Light Modes: High (720 lumens), Low (180 

lumens), Strobe (1800 lumens), TURBO (1800 
lumens)

¡  Micro USB to USB charging cable and rechargeable 
battery included. Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.25˝W x .5˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 Price  69.25  68.50  67.25  66.25 

(4C)

NEB-FLT-0001  TORCHY MICRO 
RECHARGEABLE FLASHLIGHT
¡  At 2.6 inches and 1000 lumens the rechargeable Torchy, 

inch for inch, is the brightest flashlight in the world. 
¡  Features 5 light modes: Low, Medium, High, Strobe and 

TURBO mode.
¡  Charging base and removable clip included. Laser 

engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
.75˝W x .4˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 Price  52.25  51.25  50.25  49.50 

(4C)

MYCRO HEADLAMP     
¡  The MYCRO Headlamp is a rechargeable headlamp 

and cap light that includes an adjustable head strap.
¡  Small enough to fit in the palm of your hand, this powerful 

light features an impressive 400 lumen Turbo Mode.
¡  6 different light modes: Turbo, High, Medium, Low, Green, Red
¡  Padprint. Boxed. Available in Black, or Mossy Oak Camo.

Approx. Imprint Area: 1.25”W x 1”H 

Available styles: BLACK: NEB-HLP-0011
MOSSY OAK CAMO: NEB-HLP-1004

 QTY: 24-47 48-143 144-287  288+

 NEB-HLP-0011  37.50  36.50  35.50  34.50 

 NEB-HLP-1004  52.00  51.00  49.50  48.00 

(4C)

PACKAGING

6 DIFFERENT 
LIGHT MODES & 
RECHARGEABLE

4 LIGHT MODES, 
1800 LUMENS,
RECHARGEABLE
& WATERPROOF

MOSSY OAK

BLACK

LESS THAN 3” WIDE 
WITH 1,000 LUMEN OUTPUT!

BEST SELLER
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❱  COAST® is an over 100-year-old, family-owned 
company that produces LED lights, knives, and 
multi-tools for work, recreation, and everyday use.

❱  COAST® produces innovative, technologically 
advanced products backed by a lifetime warranty 
that makes the user’s life safer, easier, and more 
enjoyable.

❱  Want a Coast® item you don’t see here?  
Contact us for special orders.

BEST SELLER

TX17R COAST® TACTICAL 
RECHARGEABLE PLUS  NEW
¡   1250 lumens with a 767-foot beam, this three-mode flashlight 

(medium, high, low) is just under 6 inches long and fitted with a 
reversible pocket clip to make it the ultimate carry-everywhere 
flashlight.

¡   The Rechargeable system allows the flashlight to run on its 
ZITHION-X™ ZX850 lithium battery or on two CR123 disposable 
lithium batteries (purchased separately).

¡   Machined from solid aluminum, the TX17R is built to IP54 
specifications for water resistance and dust resistance.

¡   Laser engraved. Boxed. 

Approx. Imprint Area: BARREL: .75”W x .25”H

 QTY: 24-47 48-143  144-287  288+ 

 PRICE: 93.50 92.00 90.50 89.00

(4C)

G19 COAST® AAA INSPECTION BEAM PENLIGHT 
¡   Ultra-compact LED inspection flashlights with clip. 
¡   Beam designed to be a perfect circle and minimal glare for optimal close work. 
¡ 4̋ L with 1 “AAA” battery.
¡   Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1˝W x .25˝H

 QTY: 48-95 96-143 144-287  288+ 

 PRICE:  20.50  19.75  19.25  18.75 

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $ 40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change. 

G20 COAST® AAA INSPECTION 
BEAM PENLIGHT 
¡   Ultra-compact LED inspection flashlights with clip. 
¡   Beam designed to be a perfect circle and minimal 

glare for optimal close work. 
¡   5.66̋ L with 2 “AAA” batteries.
¡   Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.5˝W x .25˝H

Available Colors:
Black, red, orange, blue, green

 QTY: 48-95 96-143 144-287  288+ 

PRICE:  26.00  25.50  25.00  24.00 

(4C)

G20 - RED G20 - ORANGE

G20 - BLACK

G20 - BLUE G20 - GREEN
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COAST®

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change. 

HX5  COAST®  FOCUSING POCKET LIGHT
¡   4̋  long LED mini flashlight with a two-way clip.
¡   Slide focus light system goes from flood to spot. 130 lumen output.
¡   1 “AA” battery included. Laser Engraved. Boxed. 

Approx. Imprint Area:
BARREL: .75˝W x .25˝H 

PX20  COAST® DUAL-COLOR FLASHLIGHT  
¡   The PX20  allows you to easily switch from white light to red. 
¡   White light is for bright illumination (315 Lumens), and red is for reducing 

night blindness in low light situations. 
¡   Impact and weather resistant. 
¡   Comes with 3 x AAA Batteries and a Pocket Clip. Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area: 
BARREL: .75”W x .25”H  QTY:  24-47  48-143  144-287  288+ 

 PRICE:  43.00  41.50  39.50  38.50 

(4C)

COAST® RECHARGEABLE HEADLAMP
¡   Work hands-free with professional headlamps. 

Designed to deliver heavy-weight performance from a 
compact frame. 

¡   3 Different styles: XPH25R (410 Lumens), XPH30R 
(1,000 lumens), XPH34R (2075 lumens)

¡   Built from top-grade aluminum with a dust-resistant 
and storm proof body. 

¡   The light can detach from the headband to become 
a handheld flashlight with a built-in magnetic tail cap. 

¡   Runs on a COAST ZITHION-X™ rechargeable battery or 
CR123 lithium batteries (purchased separately). 

¡   Pad print. Boxed. Charging cable included.

Approx. Imprint Area: XPH25R: 40”W x .40”H,
XPH30R: .45”W x .45”H, XPH34R: .75”W x.45”H 

Available Styles: XPH25R (410 Lumens),
XPH30R (1,000 lumens), XPH34R (2075 lumens)

 QTY:  24-47  48-143 144-287  288+ 

  XPH25R  65.00  63.50  62.00  61.00 

  XPH30R  79.00  78.00  76.50  75.50 

  XPH34R  108.00  106.00  104.50  130.00 

(4C)

HEADLAMP 
IMPRINT AREA

EAL13  COAST® EMERGENCY AREA LANTERN NEW
¡   At 10” tall this emergency lantern packs massive functionality into a 

micro frame with mega strength. 
¡   330 lumen output with five output options—low, medium, high, red, and 

red flashing. 
¡   Multiple positioning options—a magnetic base, top and bottom 

carabiners, and a swinging lantern-style handle—ensure your light 
always shines where you need it most. 

¡   Rugged, storm proof construction with a virtually unbreakable 
polycarbonate. 

¡   Pad print. Boxed. Batteries not included.

Approx. Imprint Area: 1.25”W x 1.0”H

 QTY:  24-47  48-143  144-287  288+ 

 PRICE: 49.50 48.00 46.50 45.00

(4C)

 QTY: 24-47 48-143 144-287 288+

 PRICE:  39.00  38.00  37.00  36.00 

(4C)
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GIVE A CORPORATE GIFT THAT IS NEW, 
INNOVATIVE AND USEFUL – AND GIVE BACK 
TO THE WORLD
❱  MPOWERD’s Luci® inflatable solar lights are ideal lighting 

solutions for camping, boating, home decor, events, 
emergencies, and more

❱  Luci lights are durable, lightweight, waterproof (rated 
IP67), can withstand up to 200 pounds of pressure and are 
completely powered by the sun

GIVE PROGRAM

¡  As a certified B Corp, MPOWERD® is on a mission to 
transform lives with thoughtfully designed, clean 
technology 

¡  MPOWERD® products provide access to safe, reliable, 
renewable light and energy storage solutions

¡  Luci® lights have impacted the lives of over 3 million 
people in more than 90 countries who still live without 
access to electricity

For every 10 lights purchased, 1 selected 
light (10% of the quantity purchased) will 
be donated to people in need through 
MPOWERD’s Give Program. 

Set-up Charge $70.00 (G) per logo. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change. 

1035  LUCI® BEAM 2-IN-1 SOLAR 
HEADLAMP AND FLASHLIGHT 
¡  2-in-1 solar powered headlamp and flashlight. 
¡  Featuring 300 lumens, a water-resistant body, and 

transformative design with the ability to switch from 
handheld flashlight to headlamp in a snap.

¡  Recharge via solar or quick-charge with USB. 
¡  Set includes: 1 headlamp body, 1 headlamp mount, 

1 flashlight body, 1 headband/wrist strap, and 
1 micro-USB cable.

¡  Boxed. Full-Color UV imprints.

Approx. Imprint Area:
HEADLAMP: 1.00”W x .25”H
FLASHLIGHT BODY: 1.2”W x 1.2”H

 QTY:  24-99  100+ 

 Price:  59.00  57.00 

(2D)

SCAN TO 
WATCH

TOP PART OF 
LUCI BEAM 
DETACHES AND 
CONVERTS TO 
A HEADLAMP
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MPOWERD®

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per logo. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print. Please note that prices shown here are subject to change.

 QTY:  24-99  100+ 

 Price:  32.50  31.50 

(2D)

1001  LUCI ORIGINAL
¡  The first ever Luci light. Bright, compact, and portable, perfect 

for travel, camping, and working around the house.
¡  Charges in 7 hours in direct sunlight and lasts up to 24 hours 

on a single charge.
¡  Four modes: low, medium, high, flashing.
¡  Clear finish. 1 Color Pad Print.

Approx. Imprint Area: 3.5”W  x 1.5”H

Available Styles: 1001: Luci Original ( Clear Finish)
1004: Luci Lux (Matte Finish)

1005  LUCI® EMRG
¡  The go-to, reliable light for any emergency kit that shines 

bright for emergency situations. 
¡  Charges in 8 hours in direct sunlight and lasts up to 7 hours 

on a single charge.
¡   Five modes: (white light) low, high, flashing, (red light) 

steady on, S.O.S.
¡   Matte finish. 1 Color Pad Print.

Approx. Imprint Area: 2”W  x 1”H

 QTY:  24-99  100+ 

 Price:  24.50  22.95 

(2D)

1034  LUCI® CORE
¡  Task light, emergency light, overhead light, 

Luci® Core does it all. 
¡  With its adjustable arm, you can direct 

light however you choose for up to 12 
hours on a single charge.

¡  Recharge via solar panel, or quick 
charge via USB.

¡  USB cord included. 1-2 color Pad Print

Approx. Imprint Area:
2˝W  x 1˝H 

SOLAR POWERED 
USB RECHARGEABLE, 
HANDS-FREE LIGHTING!

 QTY:  24-99  100+ 

 Price:  25.00  23.95 

(2D)

1423  PRO OUTDOOR 2.0 + MOBILE CHARGING
¡  Incredibly bright light with two-way charging capabilities allows 

you to plug in your devices to charge.
¡  Charges in 14 hours in direct sunlight, or in 2-3 hours plugged in with 

the included USB cable, and lasts up to 50 hours on a single charge.
¡  Four modes to light any scene: low, medium, high, flashing.
¡   Clear finish. 1 Color Pad Print.

Approx. Imprint Area: 2”W x .5”H

Available Styles: 1423: Clear Finish, 1404: Matte Finish

 QTY:  24-99  100+ 

 Price:  54.00  52.00 

(2D)

SOLAR PANEL 
& POWER BANK

Additional color charge:  $2.00 (G). 
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❱  Duluth Pack®, makers of premium, guaranteed-for-life, 
USA-made canvas and leather bags, with your logo!

❱  You can get any Duluth Pack®, in an array of color options, 
with custom debossed leather patches at a 1 piece 
minimum!

❱  Duluth Packs make an amazing 
gift that will last a lifetime!

NATURAL

Set-up Charge $200.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $ 40.00 (G) per location. Method of Imprint: Debossed Leather Patch.
Please note that prices shown here are subject to change. 

CUSTOM LEATHER PATCHES

CIRCLE PATCH
Approx. Imprint Area: 3˝D

RECTANGLE PATCH
Approx. Imprint Area: 3.5˝W x 2.5˝H

T-727
 ZIPPERED ROUND DUFFLE

Durable, simple and spacious. The 
perfect bag for your next adventure.

$210.00 (E)

B-512
ROLL-TOP SCOUT

Features a Roll Top to accommodate as 
little or as much as you need to carry.

$189.00 (E)

BLACK BROWN BURGUNDY HUNTERS ORANGE MOSSY OAK

AVAILABLE COLORS

HANDCRAFTED SINCE 1882
Born in the late 1800s, and raised in the northern forests of Minnesota, Duluth Pack’s mission is simple and straightforward. Duluth 

Pack® provides premium handcrafted, American made canvas and leather products with a lifetime guarantee on all craftsmanship and 
hardware. They are the oldest canvas and leather bag and pack making company in the United States.

BEST SELLER
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DULUTH PACK

Set-up Charge $200.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $ 40.00 (G) per location. Method of Imprint: Debossed Leather Patch.
Please note that prices shown here are subject to change. 

AVAILABLE COLORS

B-135
STANDARD BOOK BAG

Ruggedly smart book bag built from 
15oz canvas & premium leather.

$ 189.00  (E)

B-620 
TRADE BACKPACK 

Classic backpack built to last, 
made from 15-ounce canvas.

$142.85   (E)

B-139
FIELD SATCHEL

Built tough for the field, but 
handsome enough to use in town.

$219.50  (E)

T-611
CITY BRIEFCASE

Perfect for travel. Perfect for 
the meeting. Perfect for the city.

 $179.50  (E)

T-360
CANVAS TRAVEL VALET

Great for your spare change, wallet, keys, 
business cards, and anything 

small you travel with. 

$41.40   (E)

B-130
MARKET TOTE

A tote built to be your reliable 
carry-all bag and designed to last.

$137.95  (E)

M-2000
LEATHER COASTERS

Set of 6 leather coasters, 
each debossed with your logo.

$46.00 (E)

T-397
GRAB-N-GO

A small bag for staying organized in 
your day-to-day & during travel.

$46.00 (E)T-709
TOOL BAG

Your go-to carry-all tool bag 
for a day out on the job.

$86.75  (E)

WAXED OLIVE DRABNAVY OLIVE DRAB ROYAL BLUE WAXED KHAKI WAXED GREY
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❱  Cedar Creek Flashlights come in a range of styles all 
designed for affordability

❱     Flashlights are promotional products for everyone: useful 
for all homes, cars and offices

❱  Perfect for: Automotive, Health Care, Emergency 
Responders, Construction, Education, Real Estate & more

FLASHLIGHTS

BEST SELLER

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat Set-up charge: $40.00 (G). Method of Imprint: Pad Print. Please note that prices shown here are subject to change. 

OPEN YOUR 
PHONE’S CAMERA.
SCAN FOR VIDEO. 

8250  RECHARGEABLE MULTIFUNCTION 
TACTICAL FLASHLIGHT
¡    5˝ long aerospace aluminum body. Rechargeable LED 

flashlight with pen clip
¡  Zoom function and three light modes: high beam, 

low beam, strobe
¡  Comes with USB charging cable. 500mAh battery. 

Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area: 1.5˝W x .25˝H

USB PLUG

 QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  21.00  20.25  19.50 

(3C)

A WATERPROOF,  
RECHARGEABLE, 
LED FLASHLIGHT 
WITH A BUILT-IN 
ELECTRIC LIGHTER!

9330  ARCLIGHT: 
FLASHLIGHT & 
ELECTRIC LIGHTER
¡  This waterproof, rechargeable, LED 

flashlight with a built-in electric lighter is the 
perfect outdoor and emergency companion. 

¡  At 3.75˝ long, it is compact in size, but packs 
a powerful light in 3 modes: Half Power, Full 
Power, and Strobe. 

¡  Best of all, the tail of the light opens up into 
an electronic lighter. This windproof lighter 
can light anything a normal flame can. 

¡  Lanyard and micro USB cord included.
¡  1-Color Pad Print. Boxed.

Approx. Imprint Area: BARREL: 1.5˝W x .32˝H 

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  27.50  26.00  24.95 

(3C)

BEST SELLER
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

 QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  28.50  27.25  26.00 

(3C)

USB PLUG

8800  RECHARGEABLE TACTICAL FLASHLIGHT
¡  5.75˝ long aerospace aluminum body. Rechargeable 

LED flashlight with pen clip and nylon lanyard. 
¡  Comes with a rechargeable 18650 battery with the 

option to power with 3 “AAA” batteries.
¡  Five light modes: high, middle, low, strobe and SOS.
¡  Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area: 1˝W x .4˝H 

3835 ODYSSEY 
RECHARGEABLE FLASHLIGHT 
¡   6.4” long tactical rechargeable LED flashlight. 
¡   5 light modes with memory (remembers the last 

mode used): high, medium, low, strobe, SOS.
¡   Features: Waterproof grade IPX4, 1,800 lumens, 

spot to flood zoom, charge indicator light.
¡   USB-C cable & lanyard included. Boxed. Laser 

engraved.

Approx. Imprint Area: 1.50”W x 0.75”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  32.50  31.50  29.75 

(3C) WATERPROOF TACTICAL 
RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT WITH 

5 LIGHT MODES

3880 AMPLIFY LED 
RECHARGEABLE FLASHLIGHT  NEW  
¡   A modern tactical rechargeable flashlight with USB-C 

quick charging at just under 6” long. 
¡   Features 800 lumens of light, waterproof IPX4 casing, 

spot to flood zoom, emergency glass breaker beveled 
edge, and 5 light modes: High, Medium, Low, Fast 
Strobe, Slow Strobe. 

¡   USB-C cable, lanyard, clip, and 18650 Lithium 
battery are included. 

¡   Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area: 1.25”W x 0.50”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  27.50  26.00  24.50 

(3C)

BEST SELLER

WATERPROOF 
RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT WITH 
800 LUMEN 
OUTPUT

SCAN TO 
WATCH
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  26.25  25.00  24.50 

(3C)

3594  FLEX NECK MAGNETIC 
WORK LIGHT
¡   7.7˝ long. Heavy duty work light at 200 lumens 

with a magnet on base for hands-free use. 
¡    Flexible head that rotates into a 90 degree 

angle. 
¡    Focus beam at 120 lumens and emergency 

flashing red light.  
¡   4 ‘AAA’ batteries included. Laser engraved. 

Boxed.

Approx. Imprint Area:
FRONT: 1.75˝W x .5˝H

5021  SWIVEL USB RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT
¡  5.5˝L rechargeable LED flashlight/COB worklight with 

a 210 lumen output.
¡  Features a 90-degree swivel head for dynamic light 

positioning.
¡  USB insert underneath the tail cap makes it easy to 

charge. No cables needed!
¡  Additional features: 5 Light modes including red 

strobe, magnetic bottom, belt clip.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.75˝W x .4˝H 

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  28.50  27.50  26.00 

(3C)

6020  360 RECHARGEABLE WORKLIGHT
¡  5.5˝L Illuminate any situation with this hands-free area 

light, designed with a 360-degree foldable head and 450 
lumen output.

¡  Additional features: Magnetic bottom, a hook for hanging, 
5 light modes including red strobe, and a USB port for 
recharging.

¡  Micro USB cable included. Pad Print. Boxed.

Approx. Imprint Area:
2˝W x .4˝H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  22.00  21.25  20.50 

(3C)

SWIVEL THE 
HEAD 90°
FOR DYNAMIC 
LIGHT CONTROL

360 DEGREE 
ROTATING HEAD 
TO DIRECT LIGHT 
ANYWHERE 
YOU NEED IT
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per item.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per item. Please note that prices shown here are subject to change. 

PL-400  DISPOSABLE PENLIGHT
¡   4.5˝ long. Clip activated.
¡  Perfect for medical facilities, EMT,  hospitals, eye 

doctors, practitioners, 
safety programs, and everyday use! 

¡  Comes with 2 “AAA” non-replaceable  heavy-duty 
batteries. Full Color Print.

Available colors:
Red, black, blue, white, green, pink, or orange 

Approx. Imprint Area:
2.5˝W x .375˝H

  QTY: 200-499 500-749 750+

 Price  4.95  4.50  3.95 

(3C)

ONLY WHITE AVAILABLE IN LED & NON LED

3510  INSPECTION PENLIGHT
¡  4.75˝L inspection light in the shape of a pen.
¡  Adjustable light radius allows for a wide or narrow beam depending 

on the task.
¡  Features a pocket clip, and a knurled aluminum body for added grip.
¡ 2 “AAA” batteries included. Laser engraved. Boxed.

Available colors: Black, blue, orange

Approx. Imprint Area: 2˝W x .35˝H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  14.50  14.00  13.50 

(3C)

3810 FLARE RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT 
¡   3.6” long mini rechargeable LED light. 
¡   Minimalist look, small enough for pocket carry.
¡   3 light modes: high, low, strobe.
¡   USB cable & lanyard included. Boxed. Laser engraved.

Available colors: Silver, Black

Approx. Imprint Area: 
BARREL: 2”W x .60”H
HEAD: .75”W x .60”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  12.00  11.00  9.95 

(3C)

INCREDIBLE 
VALUE:
A RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT 
UNDER $10.00!
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

56

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Please note that prices shown here are subject to change. 

3820 AXIS POCKET RECHARGEABLE 
WORKLIGHT    
¡   5” long COB rechargeable worklight and flashlight 

combination.
¡   Folds into a handheld worklight or flashlight and can 

kick stand on its own. 
¡   Features 6 light modes, magnets, and a large clip for 

hands-free lighting.
¡   USB cable included. Boxed. Pad printed.

Approx. Imprint Area: .80”W X 2.00”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  26.00  25.00  24.00 

(3C)

3805 CLUTCH HANDHELD 
WORKLIGHT    
¡   4” long, compact handheld worklight and 

flashlight combo.
¡   4 light modes: toplight, COB high, COB low, 

Red strobe
¡   Features magnets and a large clip for 

hands-free lighting.
¡   2 “AAA” batteries included. Boxed. Pad 

print. 

Approx. Imprint Area: 1.00”W X 2.00”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  16.00  15.00  14.00 

(3C)

2100  COB HEAD LAMP
¡  COB LED head-lamp work light with adjustable nylon strap.
¡  150 lumens, two light modes: high beam, low beam.
¡  Comes with 1 “AAA” battery. Pad Print. Boxed.

Approx. Imprint Area: 1˝W x .25˝H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  14.00  13.50  13.00 

(3C)

710  CARABINER 3-MODE SAFETY LIGHT
¡   Attach the 3˝L anodized aluminum Carabiner Safety  Light to your 

backpack or belt loop for quick access  to hands-free lighting. 
¡   Perfect for dog walking, bicycle riding, kids safety programs, 

Halloween, charity walks, travel and the outdoors. 
¡    This powerful COB LED light has 3 light modes: full 

power, half power, flashing strobe. 
¡ 1-Color Pad Print. Boxed.

Available colors:
Black, blue and red

Approx. Imprint Area:
.75˝W x .75˝H

 QTY: 100-199 200-499 500+

 Price:  6.75  6.25  6.00 

(3C)

COB WORK 
LIGHT

FLASHLIGHT

MAGNETS 
ON BACK

FOLDING 
HANDLE

HANGING 
CLIP

IMPRINT 
AREA

MAGNET ON BACK OF CLIP
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

57

3555  ESSENTIAL FLASHLIGHT
¡   At 5.25˝ long, this essential 300 lumen LED flashlight, is the 

perfect light for your tool kit, glove compartment, or purse.
¡   Featuring flood-to-spotlight zoom and 5 light modes: high, mid, 

low, fast strobe, slow strobe.
¡   Lanyard and 3 “AAA” batteries included. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BARREL: 1˝W x .5˝H

 QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  14.50  14.00  13.00 

(3C)

14 LED LIGHT 
SYSTEM

3550  REMINGTON FLASHLIGHT
¡   5˝ long. 14 LED super bright flashlight.  
¡   Push button on/ off. Comes with 3 “AAA” batteries. 

Laser engraved. Boxed

Available colors: Black and blue

Approx. Imprint Area: BARREL: 1.5˝W x .25˝H

  QTY: 72-143 144-287 288+

 Price:  9.75  9.25  8.75 

(3C)

3885 EXTEND WORK BEAM 
LED FLASHLIGHT NEW
¡   6” long when closed, 7.25” long when extended. 

Combination worklight and flashlight 
¡   Stretch the head of the light to reveal a powerful 

COB Worklight hidden within the body of the light. 
¡   Features 800 lumens of light, waterproof IPX4 

casing, spot to flood zoom and 5 light modes: 
High, Mid, Low, Fast Strobe, Slow Strobe, COB 
Work Light. 

¡   It has a magnetic tail cap for hands free lighting, 
nylon strap for hanging or carrying ease

¡   3 “AAA” batteries included. Boxed. Laser 
engraved.

Approx. Imprint Area: 
1.50”W x .50”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  23.00  21.50  20.00 

(3C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

WATERPROOF 
FLASHLIGHT AND 
WORKLIGHT WITH 
800 LUMENS 
OF POWER!

COB WORKLIGHT IS 
CONCEALED INSIDE THE 

FLASHLIGHT BODY

MAGNETIC TAIL CAP FOR 
HANDS FREE LIGHTING

CLOSED OPEN
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change. 

2945  COLLAPSIBLE LANTERN & 
FLASHLIGHT 
¡  4.5˝ high when closed. 6.25˝ when open. 
¡  This compact collapsible lantern has a powerful flashlight built into 

the bottom giving the option of area lighting or directional lighting.
¡  Features a rubberized carry handle.
¡  Comes with 3 “AAA” batteries. Pad printed. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1˝W x .75˝H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  15.00  14.00  13.50 

(3C)

RETRACTABLE 
LED LANTERN
THAT COLLAPSES 
INTO A FLASHLIGHT!

3800 TRANSFORMER 
LAMP LIGHT  
¡   6” tall. In any situation you need light 

for, the Transformer Lamp Light has a 
setting for you.

¡   Operate it in flashlight or lantern mode, 
or convert it into a standing lamp for 
hands free table light.

¡   Smooth matte finish. Pad print. 
Boxed. Runs on 3 “AA” 
batteries included.

Approx. Imprint Area: 1.50”W x 1.00”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  20.50  19.00  18.00 

(3C)

STANDING LAMP

LANTERN MODE

FLASHLIGHT MODE

3883 LUMINA COLLAPSIBLE LED LANTERN NEW
¡  A compact lantern at 4.75”H with 2 light modes. 
¡  Open the lantern and get a bright white light for maximum 

illumination while working, camping, or lighting a path. 
¡  Open again for a flame simulator that imitates the look of a real 

fire by flickering. Use this mode for relaxing ambient light situations 
like sitting on a porch. 

¡  3 AA batteries included. Boxed. 1-color pad print.

Approx. Imprint Area: 1.25”W x .75”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  14.00  13.50  13.00 

(3C)

FLAME SIMULATOR 
MODE GIVES OFF 
RELAXING 
AMBIENT LIGHT
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

2985 ECO GLOW RECHARGEABLE LANTERN  NEW  
¡   A rechargeable lantern that can be used both indoors and outdoors. 
¡   At 7” tall this attractive lantern gives off a soothing soft light at a 

temperature of 2,200K. 
¡   30-550 is the lumen range, allowing for a large dimmable range to get the 

exact brightness you need for any situation. 
¡   The sustainably sourced hemp rope handle and bamboo base is 

stylish yet strong and long lasting. 
¡   Features USB-C fast charging with charge indicator lights and a 

waterproof rating of IPX4 to handle some moisture. 
¡   USB-C charging cable included. Boxed. Pad print.

Approx. Imprint Area: 2.00”W x 1.50”H

  QTY: 24-143 144-287 288+

 Price:  39.00  37.00  35.00 

(3C)

2955 TITAN CHARGE SPOTLIGHT & 
POWERBANK NEW  
¡   A heavy-duty yet compact rechargeable flashlight that can also be 

used as a powerbank for recharging small electronics. 
¡   Great for on the job, in the emergency kit, or your new go-to light 

for walking the dog at night. 
¡   Features a convenient carrying handle, 400 lumen brightness, 

USB-C fast charging with multi-light modes: Flashlight: High Low. 
Work light: High, low, red light, red light blinking. 

¡   USB-C charging cable and carabiner clip included. 
Boxed. Pad print.

Approx. Imprint Area: 1.75”W x 1.30”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  28.00  26.50  25.00 

(3C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Additional imprint color charge $2.00 (G) plus set up. Please note that prices shown here are subject to change. 

ECO FRIENDLY! 
MADE FROM 
SUSTAINABLY 
SOURCED HEMP 
& BAMBOO

A FLASHLIGHT, 
WORKLIGHT 
AND POWERBANK 

IN ONE!
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CEDAR CREEK FLASHLIGHTS

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
Please note that prices shown here are subject to change. 

3845 FIREFLY RECHARGEABLE FLASHLIGHT   
¡   4.75” long compact mid-sized LED flashlight. This is a 

standout light with a modern look and anodized finish. 
¡   Type C rechargeable featuring spot to flood zoom, 

and 2 Light modes: high (150 lumens), and low.
¡   Boxed. Laser engraved. Includes USB-C cable.

Approx. Imprint Area: 2.00”W x .75”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  32.00  31.00  29.50 

(3C)

A NEW 
RECHARGEABLE 
FLASHLIGHT 
WITH A MODERN 
LOOK & FEEL

3815 AURORA MULTI-COLOR 
FLASHLIGHT  
¡   5” long sturdy LED flashlight with color changing modes.
¡   Turn the dial around the head for 4 different color light 

modes: Blue, Green, Red, White.
¡   Each light mode has its own advantage. For example, red, 

blue and green create less eye strain in low-light situations.
¡   Lanyard, pocket clip, and 3 “AAA” batteries included. Boxed. 

Laser engraved.

Approx. Imprint Area: 1.50”W x .80”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  27.50  26.00  25.00 

(3C)

4 DIFFERENT COLOR LIGHTS 
IN ONE FLASHLIGHT

Red Light 
reduces eye-strain 

at night

Blue Light for reading 
in low light. 

Especially maps 
for pilots

Green Light for 
outdoors as animals, 
and fish do not react 

to this color.

White Light for 
maximum visibility

3881 TREK RECHARGEABLE 
LED FLASHLIGHT  NEW  
¡   A modern, mid-sized flashlight at 6.25” long that gives off 800 lumens 

of light. 
¡   Features an attractive gunmetal gray body, with a safety orange 

carabiner clip built into the tail cap. 
¡   Features two on and off buttons. One to activate the flashlight, and the 

other to activate the COB worklight. 
¡   Flashlight modes: High, Medium, Low, Fast strobe, slow strobe. Work 

light modes: high, low, red, red flashing. 
¡   Additional features include spot to flood zoom and USB-C fast charging. 
¡   Charging cable and 1200mAh Lithium battery included. Boxed. Laser 

Engraved.

Approx. Imprint Area: 1.50”W x .50”H

  QTY: 48-143 144-287 288+

 Price:  26.00  24.50  23.00 

(3C)

RECHARGEABLE 
LIGHT WITH 

800 LUMENS
OF POWER!

SWITCH TO OPERATE 
FLASHLIGHT

SWITCH TO OPERATE 
WORKLIGHT

CARABINER CLIP

SCAN TO 
WATCH
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BEST SELLER

❱  Cedar Creek brings you innovative and unique 
all-in-one tools at great price points

❱    Original designs that you won’t see anywhere 
else in the industry

❱  Perfect for: Automotive, Construction, Tech 
Companies & more

TOOLS

Set-up Charge $70.00 (G) per item.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per item. Please note that prices shown here are subject to change. 

4361 SNOWFLAKE MULTI TOOL 
¡  2.2˝ Diameter with 17 tools in one uniquely-

shaped keychain device.
¡  Featured tools: Slotted screwdriver, box cutter, 

rope cutter, bottle opener, key hole, Phillips 
screwdriver, multiple Allen wrenches, and 
multiple Hex wrenches.

¡  Laser engraving available on both sides. 
Boxed.

Available colors:
Black, silver

Approx. Imprint Area:
.75˝ Diameter

  QTY: 72-287 288-575 576+

 Price:  11.50  10.75  9.95 

(3C)

6/16 HEX

11/32 HEX

7/16

SLOTTED 
SCREW DRIVER

KEY HOLE

BOTTLE 
OPENER

TWINE 
KNIFE

1/4 HEX

1/2

3/16 HEX

5/32 HEX

3/8

6/16

1/8 HEX

11/32

#3 PHILLIPS

9/32

PACKAGING

SILVER

17 TOOLS IN 1
SNOWFLAKE- 
SHAPED KEYCHAIN 
MULTI-TOOL!
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CEDAR CREEK TOOLS

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Method of Imprint: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $1.50 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

1165 TRACTOR CARD MULTI-TOOL  
¡   A pocket multi-tool in the shape of a tractor! A perfect giveaway for agriculture 

related businesses. 
¡   Comes in an aluminum sleeve that fits easily into pockets. 
¡   Tool features a bottle opener, box cutter, multiple wrench slots, a Philips and 

flathead screw driver, straight edge with ruler markings, a scraper, serrated 
edge, and a letter opener.

¡   Laser engrave the tool and/or case. Boxed.

Approx. Imprint Area:
TOOL: .75˝W, x .25˝H  CASE: 3˝W x 2˝H

 QTY: 72-143 144-287 288-575  576+ 

 Price:  8.50  8.00  7.75  7.50 

(4C)

1166 TRUCK CARD MULTI-TOOL  
¡  A pocket multi-tool in the shape of a truck! A perfect giveaway to promote truck 

related businesses. 
¡  Features multiple wrench slots, a butterfly wrench, rope cutter, wire stripper, 

screwdrivers, bottle opener, straight edge ruler, carabiner clip, and a box cutter.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
TOOL: 1˝W x .33˝H

 QTY: 72-143 144-287 288-575  576+ 

 Price:  8.50  8.00  7.75  7.50 

(4C)

1167 HOUSE CARD MULTI-TOOL  
¡  A pocket multi-tool in the shape of a house! A perfect giveaway to promote real-

estate, home-construction businesses and more. 
¡  Features multiple wrench slots, a butterfly wrench, rope cutter, wire stripper, 

screwdrivers, bottle opener, drill guide, straight-edge ruler, and a box cutter.
¡  Laser engrave the tool and/or case. Boxed.

Approx. Imprint Area:
CASE: 2.5˝W  x 1.5˝H,  TOOL: .75˝ Diameter

 QTY: 72-143 144-287 288-575  576+ 

 Price:  8.50  8.00  7.75  7.50 

(4C)
CASE

CASE

1071 VERSA CARABINER MULT-TOOL NEW  
¡   A 2.6” long keychain-sized carabiner multi tool with a durable 

stainless-steel body and 6 functions. 
¡   Feature tools include a carabiner, box cutter, bottle opener, 

Philips driver, flathead driver, and 4 hex wrench sizes. 
¡   Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
CENTERED: 1.00”W x .15”H
RIGHT SIDE OF DIP: .50”W x .25”H

 QTY: 72-143 144-287 288-575  576+ 

 Price:  11.50  11.00  10.50  10.00 

(4C)

CLOSED
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CEDAR CREEK TOOLS

Set-up Charge: $70.00 (G). Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Method of Imprint: Laser Engraved . Please note that prices shown here are subject to change. 

2865 STREETWISE MULTI TOOL
¡  2.9” Long. Features 8 tools in one sleek 

keychain device with locking implements.
¡  Features include: Straight blade knife, 

Scissors, Phillips Screwdriver, flat screwdriver, 
nail file, can opener, bottle opener, box cutter 
and key hole.

¡  Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
Front: 1”W x .27”H 

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  19.00  18.50  18.00  17.00 

(4C)

OPEN

FLAT 
SCREWDRIVER

BOTTLE OPENER

BOX CUTTER
PHILLIPS 

SCREWDRIVER

CAN 
OPENER

FILE

KNIFE

SCISSORS

CLOSED

2825 TRAVELER MULTI-FUNCTION TOOL
¡  3.5˝ closed. Medium sized multi-tool. 
¡  8 Tools: knife, saw, needle nose pliers, regular pliers, 

wire cutter, carabiner, bottle opener, Phillips screwdriver.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: .75˝W x .25˝H
BLADE: .75˝W x .375˝H 

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  17.50  17.00  16.50  16.00 

(4C)

2870  NANO KEYCHAIN MULI-TOOL NEW  
¡   At just over 2” long this small but mighty multi-tool is the 

perfect addition to your keychain.
¡   Fits easily in your pocket and comes with useful tools you can 

use everyday. 
¡   Featuring scissors, 1.5” blade, screwdrivers, ruler, bottle 

opener, nail file, awl and a key ring.
¡   Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
CENTER HANDLE: 1.00”W x .13”H
SIDE OF DIP: .50”W x .20”H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  16.00  15.00  14.50  14.00 

(4C)

BEST SELLER

CLOSED
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CEDAR CREEK TOOLS

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

SHEATH

SHEATH

5511 DARK NITE MULTI-FUNCTION TOOL
¡  This multi-tool has an innovative sliding feature with a locking 

mechanism. 5˝ closed. 6.5˝ when extended. All 420 stainless steel 
with black finish. 

¡  Features include: pliers with nail remover, serrated blade, multiple 
screwdrivers, bottle/can opener, reamer, saw, nail file and ruler. 

¡  Comes with nylon pouch. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 2˝W x .5˝H

888  LEGACY MULTI-FUNCTION TOOL
¡   4̋  closed. Stainless steel handle with black rubber grips.
¡   Features include spring-action needlenose and regular pliers, 

serrated knife, saw, Phillips screwdriver, medium screwdriver, file, 
wire cutter, bottle opener.

¡   Comes with nylon pouch. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 2˝W x .5˝H 

889 LUNAR MULTI-TOOL
¡  4.5” long minimalist plier based multi tool, featuring 11 tools in one.
¡  Tools open from the outside of the handles for easy access. All 

locking implements. 
¡  Features include: Long Nose Pliers, Standard Pliers, Wire Cutters, 

Knife, Saw, flat Screwdriver, Phillips Screwdriver, Box Cutter, Can 
Opener, Bottle Opener, Carabiner.

¡  Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: .25”W x .3”H 

CLOSED

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  29.00  27.50  26.00  25.00 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  22.50  21.50  20.75  19.75 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  38.00  37.00  36.00  35.00 

(4C)

8922 SUB-ARCTIC MULTI-FUNCTION TOOL   
¡  4” closed, and features black stainless steel handles 

and implements. 
¡  Tools include: Spring action pliers, knife, saw, file, Phillips 

screwdriver, flat screwdriver, can opener, bottle opener, and awl. 
¡  Comes with nylon pouch. Laser engrave on handle. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.25”W x .40”H  QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  26.00  25.00  24.00  23.00 

(4C)

CLOSED
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Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

8925 ESCAPE MULTI TOOL 
¡  4” closed full-sized multi tool, with a stylish two-

tone handle and carabiner built into the handle for 
convenient carry.

¡  Features include pliers, wire cutters, carabiner clip, 
saw, blade, can opener, bottle opener, flat & Phillips 
screwdriver.

¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.80”W x 0.50”H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  32.00  31.00  30.00  29.00 

(4C)

8930 MATRIX MULTI TOOL 
¡  4” closed full-sized multi tool with all stainless-steel 

body and implements.
¡  Features include pliers, wire cutters, carabiner clip, 

saw, blade, can opener, bottle opener, flat & Phillips 
screwdriver, nail file, box cutter, lanyard/keychain loop.

¡  Belt clip included. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
Back handle: 1.50”W x .50”H 
Front Handle: 1.25”W x .40”H 

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  34.50  33.50  32.50  31.50 

(4C)
CLOSED - BACK HANDLE

CLOSED

5200 WOODLAND MULTI-FUNCTION TOOL   
¡  4̋  closed. Features wood handles for a classic laser-engraved 

look for your logo.
¡  Tools: Spring-action needlenose pliers, knife, serrated blade, 

saw, Phillips and flathead screwdriver, file, and a can and 
bottle opener.  

¡  Includes nylon sheath. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .5˝H
BLADE: 1˝W x .33˝H 

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  27.50  27.00  26.50  25.00 

(4C)

SHEATH

BEST SELLER
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CLOSED

7980  GEMINI 2-IN-1 SCISSOR KNIFE 
MULTI-TOOL  NEW  
¡   3.9” long when closed. An Impressive multi-tool knife packed 

with essential tools. 
¡   Unique feature allows you to split this item in two so you can 

just carry the knife, or just carry the scissor, depending on your 
needs for the task. 

¡   Featured tools are a 3” stainless-steel folding knife and a 
mid-size spring-action folding scissor. 

¡   Additional tools include an emergency glass breaker, flathead 
driver and Phillips driver.

¡   Clip included. Boxed. Laser engraved.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.50”W x .30”H
BLADE: 1.50”W x .40”H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price: 39.00 38.00 36.50 35.00

(4C)

9360  SPARK MULTI-TOOL 
ELECTRIC LIGHTER NEW  
¡   A 3.4” long multi-tool and electric lighter in one. 
¡   Featuring essential tools like a corkscrew wine 

opener, knife, bottle opener, screwdriver and an 
electric lighter. 

¡   The electric lighter housed inside the tool features 
two arcs for versatile ignition, is windproof, 
rechargeable, and has a safety off switch.

¡   Use electric lighters to light anything a normal 
lighter can. 

¡   USB charging cable included. Boxed. Pad printed.

Approx. Imprint Area:
FRONT: 1.25”W x .50”H
BACK: 2.00”W x .50”H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price: 29.00 27.50 26.00 25.00

(4C)

A MULTI-TOOL 
WITH A BUILT IN 
ELECTRIC LIGHTER

ELECTRIC 
LIGHTER

CORKSCREW

SCREW DRIVER

BOTTLE 
OPENER

KNIFE

CLOSED

847 SPITFIRE MULTI-FUNCTION MINI-TOOL
¡   2.5˝ closed. Anodized aluminum handle with stainless steel 

implements. 
¡  Features include spring-action stainless plier jaws, blade, 

saw, file, flathead and Phillips screwdrivers, bottle/can opener, 
reamer and much more. 

¡  Packaged in sleek aluminum gift box with see-through top for 
logo visibility.

¡  Laser engraved. Boxed.

Available colors:
Black, orange, and blue

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .25˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  15.00  14.50  14.00  13.50 

(4C)
PACKAGING 847-OR ORANGE847-BK  BLACK847-BL BLUE

DESIGNED TO LOCK TOGETHER OR 
SEPARATE TO USE THE SCISSOR & 

THE KNIFE INDEPENDENTLY

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print. 
2nd Location Imprint: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.
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2605

2606

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  18.00  17.00  16.50  16.00 

(4C)

RAZOR SHARP UTILITY KNIFE
¡   Sharp, multipurpose folding utility knife. 3.5˝ 

anodized aluminum handle, stainless steel construction. 
¡  10 Extra replaceable blades and clip included. 

Comes packaged in black gift box. Laser engraved. 

Available colors: 2605 Black,  2606 Blue

Approx. Imprint Area: HANDLE: 1.75˝W  x .4375˝H 

COMES WITH 10 EXTRA 
REPLACEABLE BLADES 

AND PACKAGED IN  
BLACK GIFT BOX.

2490 PROFESSIONAL FOLDING UTILITY KNIFE
¡   3.75˝ closed. Heavy duty, high quality box cutter. Essential tool 

for all trades. 
¡  Features safety lock button and black rubber grip. 
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed.  

Approx. Imprint Area: BLADE: .5˝W x .25˝H 

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.50  19.00  18.50  18.00 

(3C)

RULER
STYLUS

LEVEL
REMOVE STYLUS TO ACCESS 

SCREWDRIVER BITS.PEN
898  ARCHITECT MULTI-FUNCTION PEN
¡   6̋  Long. Stainless steel body. 
¡  Remove the stylus top to gain access to the multiple 

screwdriver bits inside which magnetically connect 
to tool.

¡  Ruler markings on the side and a built in level.
¡  Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1 .75˝W x .25˝H

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  14.00  13.50  13.00  11.95 

(4C)

GLASS 
BREAKER

PEN

POWERFUL 
LIGHT

4785 TACTICAL PEN WITH LIGHT
¡  6̋  long. Charcoal Grey Metal body with pen, 

glass breaker and LED Light. 
¡  A safety item that should be in every person’s 

glove compartment.
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed 

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .25˝H

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  19.50  19.00  18.00  17.50 

(4C)

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print. 
2nd Location Imprint: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.
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Black Charcoal Blue Red Neon 
Orange

Neon 
Green

Yellow

HANDLE COLORS AVAILABLE:

Black Orange Blue Red GreenYellow

CAP & COLLAR COLORS AVAILABLE:

MULTI BIT SCREWDRIVER
¡   A multi-bit screw driver with industrial-grade bits. 

Available in 2 models.
¡   MP-8 is 7.5” long and comes with 7 bits. 
¡   MP-15 is 8.5” long and comes with 14 bits.
¡   Mix and Match colors for the handle and the cap & collar.
¡   Pad print. Boxed. Made in the USA!

Approx. Imprint Area:
 2.5˝W x .6˝H 

MATCH YOUR CORPORATE COLORS 
BY CHOOSING ANY CAP, BODY AND COLLAR COMBO

COLLAR
END OF SHAFT 

IS A HEX NUT DRIVER

HANDLE CAPLOADED WITH 14 DURABLE 
INDUSTRIAL GRADE STEEL BITS

744  HANDYMAN JUNIOR
¡   4.5˝ long. 9 different screwdrivers that can be pulled 

out from the body of the item. 
¡   Sturdy ABS body. Superstrong 
¡   LED light shines on the areas you are working. 
¡   Large imprint area on body of item. 

1-Color Print. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .25˝H
CLIP: .5˝W x .25˝H 

 QTY: 72-143 144-287 288-575 576+

  Price:  11.00  10.50  10.25  9.50 

(4C)

LED LIGHT 
TO SHINE

YOUR WORK AREA

 QTY: 100-199 200+

 MP-8:  26.30  24.75 

 MP-15:  33.15  31.60 

(2D)

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

USA MADE

BEST SELLER
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125  25-FOOT TAPE MEASURE  
¡  A large professional grade tape measure with a stainless steel 

and rubber construction. 
¡  Featuring a self-locking mechanism allowing tape to be 

extended smoothly, a push retract button, an impact resistant 
rubber case, cushion grip, belt clip, and a 16’ stud center 
marker.

¡  Coated tape for maximum durability with inches and metrics. 
Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
2˝W  x 1.75˝H

125

136 16-FOOT TAPE MEASURE WITH FINGER GRIP
¡   16 Foot Tape Measure. Tape extends smoothly and push button allows 

tape to retract easily.
¡   Features protective finger guard, impact resistant rubber case, belt 

clip, 16̋  stud center marking.
¡   Coated blade for maximum durability. Cushion grip provides 

comfortable, slip-resistant hold. Laser Engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.5˝W  x 1.25˝H

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  20.00  19.75  19.25  18.50 

(4C)

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  20.00  19.75  19.25  18.50 

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location.  Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

155  DIAMETER TAPE MEASURE
¡  Compact 2.25” pocket tape measure designed for 

measuring diameters of pipes, cables, tires or any 
circular object.

¡  Has markings on both sides of the tape with the metric 
system and US standard.

¡  Locking switch keeps your measurement in place, and 
spring action release returns tape to the case.

¡  1-Color Pad Print. Boxed. 

Approx. Imprint Area:
1.25”W x 1.25”H

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  14.50  14.00  13.00  12.50 

(4C)

BEST SELLER

965 GARDNER MULTI-FUNCTION 
SHEARS
¡  4” closed, stainless-steel implements with 

wood handles.
¡  Features include garden pruning shears, flat 

screwdriver, file, knife, seed shovel, saw, plus 
3 weed and root removing tools.

¡  Comes with nylon pouch. Laser engraved. 
Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.5”W x .50”H

 QTY: 48-71 72-143 144-359 360+

 Price:  33.00  32.00  31.00  30.00 

(4C) CLOSED 
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NO FLAMES, NO BUTANE, AND 
COMPLETELY RECHARGEABLE. 

Instead of igniting a traditional flame, electric lighters create a tiny electric arc, hot enough to light 
almost anything a normal lighter can. Electric lighters are an exciting new development in the 

world of lighters, making for a cutting-edge promotion.

9310 ELECTRIC CANDLE LIGHTER
¡  9˝ Electric Lighters create a tiny electric arc, hot enough 

to light anything a normal lighter can. 
¡  No flames, no butane! Completely Windproof and rechargeable.
¡  The Electric Candle Lighter has a long neck, great for lighting 

hard to reach wicks, BBQs, and stoves around the home, deck, 
and backyard. 

¡  Comes in a gift box with a micro USB charger. Laser Engraved.

Available colors: Black and red

Approx. Imprint Area: .5˝H x 2˝L

 QTY: 48-95 96-287 288+

 Price:  23.00  21.50  19.95 

(3C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Please note that prices shown here are subject to change. 

9350 FLEXIBLE NECK ELECTRIC 
CANDLE LIGHTER  
¡  9.5” Flexible neck electric lighter create a tiny electric arc, hot 

enough to light anything a normal lighter can.
¡  The flexible neck makes it easy for lighting hard to reach wicks, 

BBQs, and stoves around the home, deck, and backyard. 
¡  Features a battery indicator light, safety lock switch, and 

hanging loop.
¡  Comes in a gift box with a micro-USB cord. 

Laser engraved.

Available colors: Black, Blue

Approx. Imprint Area: 1.40”W x 0.40”H

 QTY: 48-95 96-287 288+

 Price:  24.50  24.00  23.00 

(3C)

PACKAGING

FLEXIBLE NECK
FOR HARD TO 
REACH WICKS

9310-RED

9310-BLACK

9350-GLACIER BLUE

9350-BLACK

BATTERY CHARGE INDICATOR LIGHTS

BEST SELLER
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9340 DOUBLE ARC POCKET ELECTRIC LIGHTER
¡  This double arc pocket electric lighter creates two electric arcs, hot enough to 

light anything a normal lighter can, including cigars.  
¡  No flames, no butane! Completely Windproof and rechargeable.
¡  Great for the outdoors, golfing, boating, everyday carry, the home and more. 
¡  Comes in a gift box with a micro USB cord. Pad print.

Approx. Imprint Area:
1˝W  x 1˝H 

 QTY: 48-95 96-287 288+

 Price:  22.00  21.00  20.00 

(3C)

PACKAGING

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) . Method of imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

DOUBLE ARC 
TECHNOLOGY
MAKES IT POSSIBLE TO 
LIGHT CIGARS WITH EASE!

9320 ELECTRIC LIGHTER
¡  2 3/4” Electric Lighters create a tiny electric arc, hot enough to 

light anything a normal lighter can.  
¡  No flames, no butane! Completely Windproof and rechargeable.
¡  Great for the outdoors, golfing, boating, and any other windy 

situation where a lighter is useful. 
¡  Comes in a gift box with a micro USB charger. Laser Engraved.

Approx. Imprint Area:
1”W  x 1.5”H 

 QTY: 48-95 96-287 288+

 Price:  19.50  19.00  18.00 

(3C)

PACKAGING

METAL FINISH
ON THIS DURABLE 
POCKET LIGHTER
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❱  Cedar Creek has the deepest collection of knives in the 
industry

❱    Original and innovative designs covers the full range of 
everyday carry knives for any project

❱  Perfect for: Construction, Emergency Responders, Law 
Enforcement, Trade, Sport & more

POCKET KNIVES

BEST SELLER

BEST SELLER

1210 BAMBOO POCKET KNIFE  
¡  4̋  handle, 3˝ stainless-steel serrated blade.
¡  A modern black knife, with a bamboo insert in the 

black stainless-steel handle. 
¡  Back side features a silver stainless-steel handle 

with a removable pocket clip.
¡  Laser engrave the blade. Boxed. 

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .5˝H

QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  20.50  20.00  19.50  19.00 

(4C)

7904  SILVER WARHAWK POCKET KNIFE
¡  4̋  handle. 3˝ blade. All stainless steel with sleek design. 
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .375˝H
HANDLE: 2˝W x .375˝H

7903  WARHAWK POCKET KNIFE 
¡    4̋  Handle, 3˝ blade. All black stainless steel with sleek 

design. 
¡     Comes with clip. Laser engraved on blade or handle. 

Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .375˝H
HANDLE: 2˝W x .375˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:   19.00  18.50  18.00  17.50 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.00  18.50  18.00  17.50 

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G). Method of imprinting: Laser Engraved. 2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge.  
Please note that prices shown here are subject to change.

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.00  18.50  18.00  17.25 

(4C)

9501-BK  BLACK FLASH POCKET KNIFE 
¡   4.5˝ ABS textured handle. 3.5˝ black stainless steel blade. 
¡  Comes with clip. Assisted opener. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H
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BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  18.50  18.00  17.50  17.00 

(4C)

1921 KINGSMAN POCKET KNIFE
¡   3.75” stainless steel handle. 3” finished blade with 

thumb stud.
¡  Comes with clip. Laser engraved on blade or 

handle. Boxed

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.75”W x .5”H   
BLADE: 1.75”W x .5”H

7920 VALOR POCKET KNIFE   
¡  4.5” textured plastic handle. 3” stainless-steel blade. 
¡  The Valor Pocket Knife is lightweight with a strong feel.
¡  Textured handle for added grip and easy carry.
¡  Laser engraved. Boxed.

Available colors: Black, Green

Approx. Imprint Area: 
Blade: 2.00”W x 0.50”H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  11.25  10.75  10.25  9.75 

(4C)

2601

2602

MUSTANG POCKET KNIFE
¡  3˝ anodized aluminum handle knife 

with 2˝ stainless steel blade. 
¡  Comes in gray gift box. Laser engraved on handle or blade.

Available colors: 2601 Black, 2602 Blue 

Approx. Imprint Area: 
HANDLE: 1.5˝W x .25˝H
BLADE: 1.25˝W x .1875˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  11.00  10.75  10.25  9.95 

(4C)

1365  SPUR POCKET KNIFE
¡   3˝ closed. 2˝ blade. The 1365 is stainless steel with a satin 

finish handle. 
¡  Laser engraved on blade or handle. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1˝W x .25˝H 
HANDLE: 1.5˝W x .5˝H 

QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  8.75  8.30  8.00  7.50 

(4C)

7143  BLACKOUT POCKET KNIFE
¡  4.5˝ black frame with black rubber inlay. 3.25˝ black 

stainless steel blade. 
¡  Laser engraving on blade appears white. Comes with 

clip. Boxed. 

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .5˝H  QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  16.50  16.00  15.50  15.00 

(4C)

7920-GR GREEN

7920-BK BLACK
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CEDAR CREEK POCKET KNIVES

BEST SELLER

BEST SELLER

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

7714  REDHAWK POCKET KNIFE
¡  3.75˝ fire camouflage handle with 2.5˝ stainless steel blade. 
¡  Comes with clip. Laser engraving. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.375˝W x .5˝H 

7608  INTREPID POCKET KNIFE
¡  4.5˝ camouflage handle. 3˝ black stainless steel blade.  
¡  Laser engraving on blade appears white. Comes with clip. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.75˝W x .625˝H

7514  HAWKEYE POCKET KNIFE
¡  3.75˝ textured camouflage handle with 2.5˝ black stainless steel blade. 
¡  Laser engraving on blade appears white. Comes with clip. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.375˝W x .5˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  16.50  16.25  15.75  15.00 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  16.50  16.25  15.75  15.00 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.50  19.00  18.50  18.00 

(4C)

1457  GRAY COMET POCKET KNIFE
¡  4.5˝ aluminum handle with rugged gray inlay. 3˝ half serrated 

stainless steel blade.
¡ Comes with clip. Assisted opener. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1˝W x .25˝H  QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.50  19.00  18.50  18.00 

(4C)

7715  NIGHTHAWK POCKET KNIFE
¡   3.75˝ black stainless steel handle with 2.5˝ black stainless steel blade. 
¡  Comes with clip. Laser engraving on handle or blade. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.375˝W x .5˝H
HANDLE: 1.75˝W x .375˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  16.50  16.25  15.75  15.00 

(4C)

1240 RHINO POCKET KNIFE 
¡  3.15” all black handle. 2” black stainless-steel blade. 
¡  A compact liner-lock pocket knife with a modern, minimalist design. 
¡ Lanyard hole included. Boxed. Laser engrave the blade and or handle.

Approx. Imprint Area:
Handle: 1.25”W x .5”H 
Blade: 1”W x .4”H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:   16.50  16.00  15.50  15.00 

(4C)
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7700  COPPERHEAD POCKET KNIFE  
¡   4.5˝ Stonewash handle. 3.5˝ Stonewash stainless steel blade.
¡   Carbonfiber inlay for added texture and grip in the handle.
¡   Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
1.5˝W x .5˝H

QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.50  19.00  18.50  18.00 

(4C)

7902  STONEWASH POCKET KNIFE
¡  4̋  handle, 3˝ half blade. All stainless steel with stonewash look. 
¡  Comes with clip. Laser engraved on blade or handle. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .375˝H
HANDLE: 1.5˝W x .5˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  19.00  18.50  18.00  17.50 

(4C)

7652  REFUGE TACTICAL KNIFE
¡  4.5˝ gray aluminum handle. 3˝ half serrated, black stainless 

steel blade. 
¡  Features a glass breaker and seat belt cutter. Assisted opener 

for easier use. Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .375˝H

GLASS  BREAKER

SEAT BELT CUTTER

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  20.00  19.50  19.00  18.50 

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

7962  DUO MULTIFUNCTION 
POCKET KNIFE 
¡  4.4” handle. 3.25” half-serrated stainless-steel blade. 
¡  Features 6 essential tools: Blade, Bottle opener, can opener, flat 

screwdriver, fire starter, scissors. 
¡  Pocket clip included. Thumb studs for easy opening. Boxed. Laser 

engrave the blade.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5”W X .4”H 

TOOLS
 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  28.00  27.00  26.00  25.00 

(4C)

FEATURING FOLDABLE 
FULL-SIZED SCISSORS

7656  BATTALION POCKET KNIFE
¡  4.5˝ gray aluminum handle. 3.5˝ half serrated black blade
¡  Tactical look and feel. Spring-assisted opener.
¡  Comes with pocket clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.5˝W x .5˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  20.00  19.50  19.00  18.50 

(4C)

7850 APEX POCKET KNIFE    
¡  3.5” Stainless-steel handle. 2.5” stainless-steel blade. 
¡  The Apex Pocket Knife is an instant classic for everyday carry. 
¡  Compact size, sturdy feel, and all stainless steel body with a sleek gray exterior.
¡  Pocket clip attached. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area: 
Handle: 1.5”W x .4”H
Blade: 1.7”W x .5”H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  18.50  18.00  17.50  17.00 

(4C)
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CEDAR CREEK POCKET KNIVES

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser Engraved. 
2nd Location Engraving $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change.

1620-CC  PARAGON POCKET KNIFE
¡  4̋  black aluminum handle, 2.75˝ half-serrated stainless 

steel blade. 
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2.5˝W x .5˝H
HANDLE: 2˝W x .5˝H

2015  CUTLASS POCKET KNIFE
¡  3.5˝ stainless steel handle with burl wood inlay. 2.5˝ stainless steel blade. 
¡  Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
HANDLE: 1.5˝W x .5˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  21.00  20.50  20.00  19.50 

(4C)

2910 LITTLE GRIZZLY POCKET KNIFE
¡   3˝ mahogany wood handle with stainless double 

bolsters and 2.5˝ stainless steel blade. Laser engraved. 
Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25˝W x .25˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  17.50  17.00  16.50  16.00 

(4C)

7114  HAWK POCKET KNIFE
¡  3˝ wood handle with stainless steel bolster. 2˝ stainless steel blade. 
¡  Comes in gray gift box. Laser engraved on blade or bolster.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 1.25˝W x .25˝H  
BOLSTER: 1.25˝W x .25˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  17.50  17.00  16.50  16.00 

(4C)

1823  SAINT POCKET KNIFE
¡  4.25˝ Resin/ Parkawood handle with stainless bolsters.  

3˝ stainless steel blade. 
¡  Comes with clip. Assisted opener. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BLADE: 2˝W x .5˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  20.00  19.50  19.00  18.50 

(4C)

BACK SIDE OF BLADE WITH RULER

FRONT SIDE OF BLADE

1400  RULER KNIFE
¡   4̋  ABS handle. 2.75˝ half-serrated stainless steel blade with 

ruler engraved on back side of blade (2.5 inch ruler with quarter 
inch increments). 

¡  Ruler is often used to measure underground seed placement. 
Comes with clip. Laser engraved. Boxed.

Approx. Imprint Area:
FRONT SIDE OF BLADE: .
1.125˝W  x .375˝H

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  11.00  10.50  10.25  10.00 

(4C)

 QTY: 48-71 72-143 144-299 300+

 Price:  14.50  14.00  13.50  13.00 

(4C)

BEST SELLER
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SAFETY GEAR

Set-up Charge $70.00 (G) per location/color. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location/color. Method of Imprinting: Silk Screen. Price incudes one location/one color imprint. 
Each additional location/color $3.25 (G) plus set-up. Please note that prices shown here are subject to change. 

ORANGE
ORANGE

GREEN
GREEN

CSV200-2  CLASS 2 SAFETY VEST
¡  Type R, Class 2 safety vest with extra-visible, two-tone 

reflective strips and two pockets. 
¡  Certifications: ANSI/ISEA 107-2010
¡  Zipper enclosure. Mesh material. Sizes: Medium – 5X 
¡  Imprint up to 4-colors per logo. Silk Screen. Bulk.

Available colors:
Hi-Viz Green or Orange

Approx. Imprint Area:
BACK OF VEST: 7.5˝W  x 6˝H 
FRONT LOWER LEFT PANEL: 4˝W  x 5˝H
RIGHT CHEST: 2.5˝W  x 3.25˝H

CSV2Z  ECONOMY CLASS 2 SAFETY VEST
¡  Type R, Class 2 safety vest with extra-visible, two-tone reflective 

strips and two pockets. 
¡  Certifications: ANSI/ISEA 107-2010
¡   Zipper enclosure. Mesh material. Sizes: Medium – 5X 
¡  Imprint up to 4-colors per logo. Silk Screen. Bulk.

Available colors:
Hi-Viz Green or Orange

Approx. Imprint Area:
BACK OF VEST: 7.5˝W x 6˝H 
FRONT LEFT POCKET: 3.25˝D
RIGHT CHEST: 3˝D

CGHR4 CAP STYLE HARD HAT
¡  Our Cap Style Hard Hats are comfortable and stylish, offering 

versatile protection.
¡  All Hard Hats Meet ANSI Z89.1-2014 Type 1 - Class G & E Standards. 
¡  Easy Pinlock Adjustment System. High Density Polyethylene Construction.
¡  Imprint up to 4-colors per logo. Pad print. Bulk. Made in the USA!

Available colors:
Blue, Gray, Green, Green HiViz, Orange, 
Orange HiViz, Red, White, Yellow

Approx. Imprint Area:
Front, Back, and or Side: 3˝W x 2˝H

ORANGE - INSIDE
YELLOW

SAFETY GEAR - INNOVATIVE HIGH-VISIBILITY 
CLOTHING, AND PROTECTIVE EYEWEAR

Our gear is quality, certified, essential safety products at reasonable prices. Show your colors with 
multi-colored silk screen & pad prints to show that your brand cares about safety. 

USA MADE

 QTY: 24-47 48-143  144+ 

 Price:  25.50  24.25  23.25 

(3C)

 QTY: 40-79 80-119 120+ 

 Price:  23.50  22.50  21.00 

(3C)

WE CARRY MORE 
OUTERWEAR OPTIONS
CONTACT US FOR DETAILS.

 QTY: 24-47 48-143  144+ 

 Price:  27.75  26.50  25.00 

(3C)

ESSENTIAL SAFETY GLASSES  
¡   Protect yourself on the job with eyewear with a sleek, lightweight 

and comfortable design.
¡ 99.9% uva/uvb protections and exceeds ANSI Z87.1+ standards.
¡ Must be purchased in quantities of 12.
¡ One color pad print on temple or lens. Polybagged.
¡ Also available in a USA-Made Version (item# CMRUS).

Available styles:
C1101D: Import Version
CMRUS: USA-Made Version

Approx. Imprint Area:
TEMPLE: .75˝W x .5˝H 
LENS: .5˝D

 QTY: 96-199 200-499  500+ 

 C1101D:  7.75 7.25 6.75 

 CMRUS: 9.50 9.00 8.50

(3C)
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BINOLUX® BINOCULARS

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print. 
2nd Location Imprint: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

BEST SELLER

5800  BINOLUX® PRECISE 
10 POWER BINOCULAR
¡   10 x 25 metal body binocular with black rubber coated grips 

and ruby coated lenses. 
¡  Comes with black carrying case. Imprint on binocular or case. 

Boxed.

Approx. Imprint Area:
CASE: 1.75˝W x .5˝H
BINOCULAR: 1˝W x .5˝H

5850  BINOLUX® 10 POWER ROOF 
PRISM BINOCULAR
¡  10 x 25 black armored, roof prism binocular with black carrying 

case. Ruby coated lenses. 
¡  Imprint on case. Boxed.

Approx. Imprint Area:
CASE: 3˝W  x 1.5˝H

5795  BINOLUX® 8 POWER ROOF 
PRISM BINOCULAR
¡  8 x 21 black armored, roof prism binocular with black 

carrying case. Ruby coated lenses. 
¡  Imprint on case. Boxed.

Approx. Imprint Area:
CASE: 2.25˝W  x 1.5˝H

5085  BINOLUX® EXTREME HIGH 
POWERED BINOCULAR
¡  16 x 32 roof prism compact binocular puts you in the center of the 

action. Rugged metal body with black rubber coated grips. 
¡  Comes with black carrying case. Imprint on binocular or case. Boxed.

Approx. Imprint Area:
BINOCULAR: 1.25˝W x .625˝H

 QTY: 20-79 80-199 200-399 400+

 Price:  29.50  29.00  28.50  27.25 

(4C)

 QTY: 20-79 80-199 200-399 400+

 Price:  33.25  32.00  30.25  29.50 

(4C)

 QTY: 20-79 80-199 200-399 400+

 Price:  26.75  25.50  24.25  23.25 

(4C)

 QTY: 20-79 80-199 200-399 400+

 Price:  54.50  52.50  51.50  50.00 

(4C)

                   BINOLUX® BINOCULARS REPRESENT OVER 80 YEARS 
OF SUPERIOR CRAFTSMANSHIP IN OPTICS 

Ideal for outdoor activities, sporting events and travel.
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BINOLUX® BINOCULARS

BEST SELLER5040  BINOLUX® INFINITE 
BINOCULAR 
¡   10 x 25 armored binocular with textured grip 

handles for a more secure feel. Ruby coated 
lenses. 

¡  Comes with black carrying case. Imprint on 
case or 
binocular. Boxed.

Approx. Imprint Area:
CASE: .5˝H x 1.5˝L
BINOCULAR: .5˝H x 1.25˝L

 QTY: 20-79 80-199 200-399 400+

 Price: 52.50 50.50 49.00 47.50

(4C)

Set-up Charge $70.00 (G) per location.  Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Pad Print. 
2nd Location Imprint: $2.00 (G) plus set-up charge. Please note that prices shown here are subject to change. 

5885  BINOLUX® SELECT 
WATERPROOF BINOCULAR  NEW
¡  10 x 25 roof prism compact binocular with an 

IPX7 waterproof rating. 
¡  Lightweight and designed in a sleek style 

protected with durable rubber armor. 
¡  Professional lens optics with enhanced contrast 

and image detail. 
¡  Comes with nylon carrying case. Boxed. 

Pad print the binocular and or the case.

Approx. Imprint Area:
CASE: 2.50”W x .80”H
BINOCULAR: 1.20”W x .60”H 
PILL INSERT: .75”W x .20”H

 QTY: 20-49 50-99 100-199 200+

 Price:  85.00  83.50  82.00  80.00 

(4C)

5880  BINOLUX® ELITE CAMOUFLAGE 
BINOCULAR   NEW
¡  12 x 42 heavy duty professional class camouflage 

binocular. 
¡  Features a high powered 12x zoom capability and 

professional lens optics with enhanced contrast and 
image detail. 

¡  Comes with protective lens caps and a nylon shoulder 
strap carrying case. 

¡  Boxed. Pad print the case only.

Approx. Imprint Area:
CASE: 3.00”W x 1.00”H
PILL INSERT: .75”W x .20”H

 QTY: 20-49 50-99 100-199 200+

 Price:  95.00  93.50  92.00  90.00 

(4C)

BINOLUX® BINOCULARS PRO SELECT SERIES
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COMPASSES & MAGNIFIERS

BEST SELLER

LASER ENGRAVED 
ON LID

GIFT BOX755 BLACK757 BLUE

794

792

           QTY:

LOUPE POWER IMPRINT AREA 48-143 144-287 288-575 576+

792 10X .5˝ x .5˝  14.50  14.00  13.50  13.00 

794 16X .75˝ x .75˝  17.25  16.25  16.00  15.50 
(4C)

COLORED CARABINER COMPASS
¡   High-grade aluminum carabiner compass. 
¡  Comes in attractive black gift box. Laser engraved.

Available colors: 755 Black, 757 Blue

Approx. Imprint Area: BACK: .75˝ Diameter

 QTY: 72-143 144-575 576-1199 1200+

 Price:  7.50  7.00  6.75  6.50 

(4C)

741  MAHOGANY WOOD BOX 
DESK COMPASS
¡   2˝ diameter multi-colored compass packaged in a 

beautiful high-end mahogany wood box.
¡  Laser engraving goes on lid of wood box.
¡  Comes in gray box.

Approx. Imprint Area:
WOOD BOX LID: 2.25˝W x 2˝H

 QTY: 24-47 48-143 144-287  288+ 

 Price:  40.00  39.00  38.00  36.00 

(4C)

FULL COLOR 
UV ON LID

740  DESK COMPASS
¡  2˝ diameter beautiful multi-colored compass 

packaged in sturdy wood box. 
¡  Full-Color UV Printing on lid of wood box. 

Boxed.

Approx. Imprint Area:
WOOD BOX LID: 2.25˝W  x 2˝H

 QTY: 48-143 144-287 288-575 576+

 Price:  24.00  23.00  22.00  21.00 

(4C)

LOUPES
¡  1.75˝ diameter loupes, great for jewelers and 

agriculture industry professionals.
¡  Magnifier slides into nickel plated brass body 

for protection.
¡ Laser engraved. Boxed.

Set-up Charge: $70.00 (G) per location. Repeat Set-up Charge $40.00 (G) per location. Method of Imprinting: Laser engraved. 
Please note that prices shown here are subject to change. 



ARTWORK REQUIREMENTS:

We accept electronic art and camera ready artwork. We 
prefer an EPS file with all text converted to curves or 
outlines. We do not recommend JPEG, BMP, or GIF files as 
they are usually of poor quality. We can accept art designed 
in Adobe Illustrator, Adobe Photoshop and Corel Draw. Please 
reference your company name and PO # in your e-mail. 
Manipulation of art may incur a charge.

CANCELLATIONS:
All cancellations must be made in writing. Cancellations 
will be accepted only if the order has not been put into 
production. Customers are responsible for all costs incurred 
up to the time of cancellation.

CLAIMS:
Damaged merchandise or shortages must be made in 
writing within 7 days of receipt of order.

DISCLAIMER:
Compass cannot guarantee the exact color or shade of 
finished product between orders. Although it is very rare, 
it is possible for an item to be of a slightly different color or 
shade from one order to the next. 

DROP OR SPLIT SHIPMENTS:
There is a $12.00 (G) charge per location. 5 location 
maximum.

LESS THAN MINIMUMS:
$50.00 (G) for all items. Absolute minimums vary by item. 
Inquire within for details.

PATENTS, COPYRIGHTS, 
AND TRADEMARKS:
Orders produced to customer’s specifications require the 
purchaser to assume all liability resulting from actions or 
demands brought against us for any infringements.

PAYMENT TERMS:
Net 30 days with approved credit. We accept Visa and Master 
Card. There will be a 2.5% processing fee on invoices paid by 
credit card.

PMS COLOR MATCH:
There is a $30.00 (G) charge for a PMS color charge where 
applicable on silk-screened or pad-printed items. Compass 
will come as close as possible to matching the color but 
cannot guarantee that the color will match a 
PMS chart exactly.

PRICING:
All prices are subject to change without notice, however we 
will do our best to hold all pricing. Visit our website for the 
most up to date pricing.

PROP. 65:
Prop 65 was created through the ballot initiative 
process and was intended to inform California citizens by 
requiring a warning when a product contains one of 900 
substances designated by the state as potentially causing 
cancer, reproductive harm, or birth defects. A Proposition 65 
warning label does not mean a product violates any health or 
safety rule. Although the Prop 65 is not new, the regulations 
implementing it have changed, which may change how we 
provide warning labels for our products. 

Since products are being reformulated and retested all the 
time, please refer to our website for the latest Prop 65 status 
and warning labels if any are required.

RETURNS:
Merchandise cannot be returned without approval. 
No merchandise will be accepted after 30 days from receipt. 
All merchandise must be returned in their original packaging 
with all instructions and all appropriate materials included. 

RIGHT TO PROMOTION:
We reserve the right to use all logos in our displays and 
advertising unless we are notified in writing at the time the 
order is placed.

SAMPLES:
All samples are billed at EQP. All next day air sample 
requests must be received no later than 2:30 pm EST 
on the day of the shipment. Please provide UPS or 
Fed-Ex account numbers for all shipments. We do 
not ship DHL. Samples may be returned within 30 
days of receipt for credit on most items. Customer 
is still liable for all freight costs.

SET UP CHARGES:
Set up and Repeat set up charges are item specific. 
Please see item page or visit our website for details. 

All art is kept for at least 2 years. Any change to art will incur 
a new set up charge. 

SPEC SAMPLES:
Charge for spec samples is $40.00 (G) plus cost of item and 
set up charge. If order is approved, set up charge will not 
have to be paid again.

THIRD PARTY SHIPPING:
There will be a $6.25 (G) charge per carton with a third party 
shipping number.

GENERAL INFORMATION






